S DICTROLUX
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DOPPIO CESTELLO

ISTRUZIONI D'USO






AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o infortuni gravi. Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osservare sempre le normali precauzioni di Sicurezza
per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni mate-
riali. Lapparecchio e destinato a essere utilizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per cucinare riservate al personale nei negozi,
negli uffici e negli altri ambienti professionali; nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a carattere residenziale; negli ambienti tipo bed
and breakfast. Non adatto per uso professionale.

AATTENZIONE!

Non utilizzare I'apparecchio per usi diversi da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quelloindicato & da considerarsiimproprio e pericoloso ed espo-
ne l'utilizzatore a rischi di natura elettrica e a danni alle persone. Allorché si decida
di smaltire come rifiuto questo apparecchio, si raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione. Prima di collegare Iapparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la tensione indicata sui dati tecnici corrisponda a
quella della rete locale e non utilizare prese o prolunghe elettriche non compa-
tibili con quanto indicato nei dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano danneqgiate. Assicurarsi che il cavo di alimenta-
zione sia adeguatamente tenuto lontano dall'apparecchio e non vengain contatto
conle parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai 'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di riporlo a
posto e di procedere alla sua pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la (eventuale)
la sostituzione del cavo di alimentazione, devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla mano quando |'apparecchio & connesso
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alla rete elettrica. In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare
0 trasportare I'apparecchio per mezzo del filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici calde. Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per intera durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dellapparecchio a terzi, consegnare anche
l'intera documentazione. Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso al-
cune parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare |'azienda all'indirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto serraggio delle eventuali viti presenti, lo
stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi del suo corretto funzionamento. L'uti-
lizzo di accessori non consigliati o non forniti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock elettrico o danni a persone. Scollegare sem-
pre [apparecchio dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare 'apparecchio all'aperto.

&ATTENZIONE! o . \
Non lasciare incustodito |apparecchio mentre &

collegato alla rete elettrica. Non utilizare Iapparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi dellimballaggio non devono essere lasciati
alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata di bambini. Non & un giocattolo. Durante ['utilizzo
assicurarsi che i bambini non vengano a contatto con I'apparecchio.
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Seil cavo flessibile esterno di questo apparecchio  danneqgiato, deve essere sosti-
tuito esclusivamente dal costruttore, dal suo servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di evitare pericoli. Lapparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere sorvegliati per non giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non
deve essere effettuata da bambini, a meno che non abbiano pid di 8 anni e siano
sorvegliati. Mantenere I'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo asciutto e sicuro.

I'apparecchio non € destinato ad essere fatto funzionare per mezzo di un tempo-
rizzatore esterno o con un sistema di comando separato.

(ollocare 'apparecchio su un piano stabile dove non possa essere rovesciato.

&ATTENZIONE! S .
Non usare su fornelli o piani di cottura accesi.

Peril suo utilizzo, posizionare |'apparecchio su un piano di lavoro resistente al calo-
re, lontano da fonti di calore e da schizzi d'acqua. Non posizionare vicino a mate-
riale infammabile. Mantenere ad adequata distanza da oggetti e pareti. Proteg-
gere 'apparecchio da spruzzi di liquidi. Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.

&ATTENZIONE!

E probabile che le superfici diventino molto calde durante l'uso.

&ATTENZIONE!

Durante la cottura si puo verificare la fuoriuscita di vapore caldo. Non ostruire la
presa d'aria durante il funzionamento. Far raffreddare |'apparecchio sempre per
qualche minuto tra un utilizzo e un altro. Attendere che I'apparecchio si raffred-
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di prima di pulirlo o trasportarlo. Non utilizare I'apparecchio vuoto. Non inserire
oggetti metallici e utensili allinterno. Apparecchio progettato per la cottura di ali-
menti solidi. Non superare mai la capacita massima di riempimento.

&ATTENZIONE!

Non mettere mai le parti sotto tensione a contatto con I'acqua: pericolo di cortocir-
cuito. Non utilizzare all'aperto. Non immergere I'apparecchio, il cavo di alimenta-
zione 0 la presa di corrente nellacqua, sotto acqua corrente o in altro liquido. Non
muovere o spostare Iapparecchio mentre  in uso. Prima di pulire Iapparecchio o
di intraprendere operazioni di manutenzione, disinserire la spina di alimentazio-
ne. Non immergere in acqua per la pulizia. Per rimuovere i residui di cibo, pulire
|'apparecchio con panno morbido non abrasivo e detergente neutro solo dopo aver
spento |'apparecchio e dopo averlo scollegato dall'alimentazione elettrica. Lap-
parecchio deve essere controllato regolarmente e non deve essere utilizzato se
danneqgiato. Se presenta delle crepe, disalimentare I'apparecchio per evitare a
probabilita di scosse elettriche Non mettere mai I'apparecchio nella lavastoviglie.
Collegare con una presa di corrente provvista di terra. Il mancato rispetto a questo
obbligo puo provocare uno shock elettrico con consequenza di lesioni gravi.

&ATTENZIONE!

La temperatura della porta o della superficie esterna puo essere elevata quando
'apparecchio & in funzione. Utilizzare quanti di protezione. Il produttore non & re-
sponsabile per I'uso improprio. Efficienza energetica e progettazione ecocompati-
bile. Questo apparecchio & conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Di sequito sono riportate le informazioni richieste: Consumo in modalita off (spen-
to): non disponibile. Il prodotto non dispone di modalita “off”. Consumo in modali-
ta standby con display: 0,314 W. Lapparecchio entra automaticamente in modalita
standby dopo 5 minuti di inattivita. Modalita standby in rete: non applicabile. Il
prodotto non dispone di connettivita di rete, né wireless né cablata. Lalimentazio-
ne & integrata e non necessita di alimentatori esterni.
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MANUALE
COMPONENTI

DESCRIZIONE GENERALE (Fig. 1)

1.Pannello di controllo
2.Maniglia del cestello
3.Finestra trasparente
4.Uscita dell'aria
5.Corpo principale
6.Cavo di alimentazione
7.(estellox2

8.Griglia estraibile x2

Prima del primo utilizzo

1.Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

2.Eliminare eventuali etichette o adesivi presenti sull'apparecchio.

3 Pulire accuratamente il cestello e la griglia con acqua calda, un po’di detersivo per piatti e una spugna non abrasiva.
4.Pulire Interno e I'esterno dell'apparecchio con un panno umido.

Attenzione: questa & una friggitrice ad aria, che funziona tramite circolazione di aria calda.
Non riempire il cestello con olio o grassi da frittura.

Nota: al primo riscaldamento, I'apparecchio potrebbe emettere un leggero fumo o odore. Si tratta di un fenomeno normale, comune a molti dispositivi riscal-
danti, e non compromette la sicurezza dell elettrodomestico.

Preparazione all'uso
1.Posizionare |'apparecchio su una superficie stabile, piana e resistente al calore.
L.Inserire [a griglia allinterno del cestello.

Non appoggiare oggetti sopra I'apparecchio, poiché cio ostacolerebbe il flusso d'aria e comprometterebbe Iefficienza della cottura ad aria calda.



PANNELLO DI CONTROLLO

N.FUNZIONE NOTE
1.Patatine fritte

2.Pesce

3.Gamberetti

4 Bistecca

5.Piza

6.Jorta

7.Cosce di pollo

8.Pollo intero 0 a pezzi

9.Verdure

10.Frutta secca

11.Scongelamento

12 Arachidi

13 Disidratazione

14.Tasto Menu

15.Seleziona Cestello 1 2
16.Spia luminosa Cestello 1 v o
17.Tasto diminuzione tempo o temperatura

18.Tasto cambio tempo/temperatura Alterna la visualizzazione tra tempo e temperatura
19.Tasto aumento tempo o temperatura

20.Spia luminosa Cestello 2

21.Seleziona Cestello 2

22 Modalita fine simultanea doppio cestello ~ Termina entrambi i cestelli contemporaneamente
23.Tasto Avvio/Pausa

24.Pulsante di accensione

25.Tasto Allarme

26.Modalita sincronizzazione

doppio cestello“MATCH COOK" cestelli lavorano in modalita sincronizzata

27 Indicatore TEMPERATURA

28.Indicatore TEMPERATURA

29 Indicatore TEMPO

30.Indicatore TEMPO

Modalita di funzionamento:

Dopo aver collegato 'apparecchio alla corrente, tutti i LED e il display si accendono per 1 secondo, poi si spengono. Il cicalino emette un segnale acustico e si
accende la spia di accensione.

Premere brevemente il pulsante di accensione: le spie dei cestellisi lluminano fisse, e su entrambi i display compare ---.

A questo punto, si pud scegliere quale cestello utilizzare (10 2). Dopo la selezione, il primo menu lampeggia, mentre il display alterna visualizzazione di tempo
e temperatura predefiniti del menu selezionato.

Premere il tasto"Menu” per scegliere la funzione desiderata: l display mostra in alternanza tempo e temperatura del menu selezionato. F possibile personaliz-
zare tempo e temperatura premendo i relativi pulsanti. Per una regolazione pii rapida, tenere premuti i pulsanti“+"e"-".

Una volta completata la regolazione, premere il tasto Avvio/Pausa: il LED si accende fisso. Il menu selezionato rimane acceso, i altri si spengono. Il display
alterna temperatura e tempo residuo, e |'apparecchio entra in modalita di lavoro.

NOTA: Tutti i programmi prevedono una funzione di preriscaldamento di circa 5 minuti. In questa fase, il display mostra“PRE-HEAT"

Per avviare la cottura con [altro cestello, ripetere i punti 3 e 4.

Sessi vuole modificare il programma del cestello 1 dopo averimpostatoil cestello 2, premereil pulsante”1” per entrare in modalita modifica, poi premere “Avvio”
per far partire entrambi.

Modalita di sincronizzazione dei due cestelli (MATCH COOK)

Per entrare in modalita “MATCH COOK” (cottura sincronizzata), accendere |'apparecchio e selezionare un cestello, quindi premere il pulsante MATCH COOK: i
tasti inizieranno a lampeggiare.

In questa modalita si pu solo selezionare lo stesso menu per entrambii cestelli. Premere di nuovo MATCH COOK per annullare.

Una volta impostato il menu, entrambii display mostreranno stesso valore di tempo e temperatura, che potranno essere regolati insieme.
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Se si estrae uno dei due cestelli durante la cottura, il display corrispondente mostrera“OPEN', Ialtro cestello andra in pausa. Reinserire il cestello entro 2 minuti
perriprendere la cottura. In caso contrario, la modalita viene disattivata e solol cestello non estratto continuera a funzionare.

Modalita Fine Simultanea (SYNC FINISH)
Questa modalita consente di cucinare cibi diversi nei due cestelli impostando programmi differenti, ma facendo in modo che la cottura termini nello stesso
momento per entrambi. £ particolarmente utile quando si desidera servire tutto il pasto contemporaneamente, anche se i tempi di cottura sono diversi.

(ome attivare la funzione SYNC FINISH:

1.Premere il tasto corrispondente al primo cestello e selezionare il programma di cottura desiderato.

2 Ripetere la stessa operazione per il secondo cestello, scegliendo un altro programma, se necessario.

3.Una volta impostati entrambi i programmi, premere il tasto “SYNC": il pulsante iniziera a lampeggiare per indicare che la modalita Fine Simultanea é attiva.
4, Avviare la cottura normalmente: I'apparecchio calcolera automaticamente quando far partire ciascun cestelloin modo che entrambi terminino contemporane-
amente. Nota: se i due programmi selezionati hanno durate molto diverse, uno dei due cestelli iniziera la cottura i ritardo rispetto all'altro, ma il tempo totale
sara sincronizzato per garantire la fine simultanea.

Il cestello con tempo pill lungo iniziera a cuocere per primo, mentre il display dell'altro mostrera“HOLD".

Quando il tempo residuo di entrambi é identico, anche ['altro cestello niziera e il LED HOLD i spegnera.

Se in modalita HOLD il tempo impostato supera quello dell'altro cestello, o se si riduce il tempo del cestello attivo sotto il tempo HOLD, la fine simultanea viene
disattivata. Anche in questo caso, se si estrae uno dei due cestell, il display mostra “OPEN" e I'altro si ferma. Reinserire entro 2 minuti per riprendere la cottura,
altrimenti il programma prosegue solo con il cestello rimasto.

Funzione promemoria per girare il cibo
Il promemoria per girare il cibo suona ai due terzi del tempo di lavoro totale, con 5 segnali acustici. Nota: non si attiva solo per le funzioni “torta’, “pizza’,
“essiccazione’”.

Funzione luce interna
Toccare una volta il tasto luce: la luce si accende el simbolo lampeggia.
Toccare di nuovo per spegnere. La luce si spegne automaticamente dopo 60 secondi se non viene toccato nulla. La stessa funzione vale per entrambii cestelli.

Pausa / Ripresa durante la cottura

Durante a cottura & possibile mettere in pausa premendo Avvio/Pausa.

Se non viene selezionato un cestello specifico, entrambi i cestelli verranno messi in pausa.

Per mettere in pausa solo uno dei due, seleziona il cestello desiderato con il tasto corrispondente e poi premi Pausa.
Durantela pausa, il display alterna la visualizzazione della temperatura e del tempo residuo.

Spegnimento forzato

Durante il funzionamento, tenere premuto il pulsante di accensione per 2 secondi.

Il cicalino emette un breve suono, il display mostra “OFF" lampeggiando 5 volte, quindi appare "
La ventola si spegne dopo 60 secondi.

Modifica tempo e temperatura durante la cottura

Per modificare i parametri mentre entrambi i cestelli sono in funzione, selezionare primail cestello desiderato.

Quando il LED del numero cestello lampeggia, premere il tasto “TEMPO / TEMPERATURA" e quindi regolare con “+"0"-".

Se non si preme nulla entro 5 secondi, il display torna alla visualizzazione alternata di tempo e temperatura. Durante il pre-riscaldamento, non si possono
modificare i parametri direttamente: premere prima Avvio/Pausa, poi selezionare il cestello, e solo dopo premere i tasti per modificare.

Segnali acustici

| programmi prevedono una fase di pre-riscaldamento di 3-5 minuti. Al termine del pre-riscaldamento, il cicalino suona 5 volte e appare la scritta "Add Food”.
Dopo l'aggiunta, la cottura proseque.

Afine programma, l cicalino suona di nuovo 5 volte, il display mostra“OFF" per 5 lampeggi, poi“~---", e lndicatore si spegne.

Uscita dalla modalita menu
Durante la selezione del menu, & possibile uscire dalla modalita tenendo premuto a lungo il pulsante del cestello 10 2.

Funzione memoria

Se I'alimentazione viene interrotta il sistema memorizza il punto esatto e riprende da i quando viene riacceso. Se un cestello viene rimosso durante la cottura,
reinserendolo si riprende automaticamente il conto alla rovescia. Tuttavia, se & stato messo in pausa con il pulsante, al reinserimento hisogna premere Avvio/
Pausa perriprendere.



Impostazioni

La tabella sequente ti aiutera a selezionare i parametri di base per i diversi ingredienti.

Nota: Ricorda che questi valori sono indicativi. Poiché gli ingredienti possono variare per origine, dimensioni, forma e marca, non é possibile garantire impo-
stazioni ottimali universali.

Grazie alla tecnologia Rapid Air, I'aria allinterno dell'apparecchio si riscalda istantaneamente.

Estraendo brevemente il cestello durante la cottura ad aria calda, il processo non viene praticamente disturbato.

Consigli utili

«Gliingredienti pidl piccoli richiedono generalmente un tempo di cottura leggermente inferiore rispetto a quelli piti grandi.

+Una quantita maggiore di ingredienti richiede solo un po’ it di tempo, mentre una quantita ridotta cuoce pidl velocemente.

+Agitare gli ingredienti pill piccoli a meta cottura aiuta ad ottenere un risultato uniforme e previene una frittura irregolare.

+Aggiungere un po'di olio alle patate fresche prima della cottura permette di ottenere un risultato pill croccante.

Cuocere entro pochi minuti dallaggiunta dell olio.

+Non utilizzare ingredienti eccessivamente grassi (es. salsicce) nella friggitrice ad aria.

«Gli snack che si preparano in forno possono essere cucinati anche nella friggitrice ad aria.

+La quantita ideale di patatine per ottenere un risultato croccante & i 400 grammi.

+Per preparare snack farciti in modo semplice e veloce, utilizzare pasta gia pronta.

La pasta preconfezionata richiede anche tempi di cottura inferiori rispetto a quella fatta in casa.

+Se si desidera cuocere una torta o una quiche, oppure alimenti delicati o ripieni, & possibile posizionare una teglia o pirofila nel cestello della friggitrice.
+La friggitrice ad aria pud essere utilizzata anche per riscaldare alimenti gia cotti.

Per il riscaldamento, impostare la temperatura a 150°C per un massimo di 10 minuti.

Tabella impostazioni di cottura

Funzione Quantita min- Tempo  Temperatura Intervallo tempo Intervallo temperatura
max (g) (min) (°C) regolabile (min) regolabile (°C)

:j::::efrme 100-400 23 200 1-60 50-200

Pesce 100-400 18 200 1-60 50-200
Gamberetti 100-400 20 180 1-60 50-200
Bistecca 100-400 20 180 1-60 50-200

Pizza 100-400 15 170 1-60 50-200

Torta 100-400 30 160 1-60 50-200

Cosce di pollo 100-400 20 200 1-60 50-200

Pollo intero 1000-2000 40 200 1-60 50-200
Verdure 100-400 18 160 1-60 50-200

Frutta secca 100-400 360 60 15min—24h 50-90
Scongelamento 100-400 13 50 1-60 50-90
Arachidi 100-400 10 180 1-60 50-200
Essiccazione 100-400 15 80 1-60 50-200

Pulizia

Pulire 'apparecchio dopo ogni utilizzo.

Il cestello e la griglia devono essere trattati con cura.

Non utilizzare utensili da cucina in metallo né materiali abrasivi, in quanto possono danneggiare il rivestimento antiaderente.
Procedura:

1.5collegare la spina dalla presa e lasciare raffreddare completamente I'apparecchio.

Nota: per velocizzare il raffreddamento, rimuovere il cestello dall'unita.

2.Pulire Iesterno dell'apparecchio con un panno umido.

3.Pulire cestello e griglia con acqua calda, un po’ di detersivo per piatti e una spugna non abrasiva.

In caso di sporco ostinato, & possibile utilizzare uno sqrassatore delicato.
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Suggerimento:

Se sporco o residui risultano incrostati nel cestello o sulla griglia, riempire il cestello con acqua calda e detersivo, inserire anche la griglia e lasciare in ammollo

per circa 10 minuti.

4.Pulire lnterno dell'apparecchio con acqua calda e spugna non abrasiva.
5.Pulire I'elemento riscaldante con una spazzola morbida per rimuovere eventuali residui di cibo.

Conservazione

1.5collegare I'apparecchio e lasciarlo raffreddare completamente.
2.Verificare che tutte le parti siano pulite e completamente asciutte prima di riporre 'apparecchio.

Risoluzione dei problemi
Problema

La friggitrice ad aria non si
accende.

Gli alimenti non risultano
cotti.

Gli alimenti non risultano
cotti in modo uniforme.

Gli snack fritti non sono
croccanti.

Non riesco a inserire
correttamente il cestello.

Esce fumo bianco
dall’apparecchio.

Le patatine fresche non sono

cotte in modo uniforme.

Le patatine fresche non sono

croccanti.

Possibile causa

L'apparecchio non & collegato alla
corrente.

Il timer non & stato impostato.

La quantita di ingredienti nel
cestello & eccessiva.

La temperatura impostata &
troppo bassa.

Il tempo di cottura & troppo
breve.

Alcuni alimenti devono essere
agitati a meta cottura.

E stato utilizzato un tipo di snack
da friggitrice tradizionale a
immersione.

Ci sono troppi ingredienti nel
cestello.

Il cestello non & posizionato
correttamente.

Si stanno cucinando alimenti
molto grassi.

Il cestello contiene residui di
grasso da un uso precedente.

E stato usato un tipo di patata
non adatto.

Le patate non sono state
risciacquate correttamente.

La croccantezza dipende dal
contenuto di olio e acqua nelle
patate.

Soluzione

Inserire la spina in una presa con messa a
terra.

Impostare il timer con il tempo di cottura
desiderato per avviare I'apparecchio.

Cuocere porzioni pill piccole. Le quantita
ridotte garantiscono una cottura piu uniforme.

Impostare una temperatura pit alta (vedi
sezione "Impostazioni" nel capitolo "Utilizzo
dell'apparecchio”).

Impostare un tempo pill lungo (vedi sezione
"Impostazioni" nel capitolo "Utilizzo
dell'apparecchio”).

Agitare gliingredienti (es. patatine) a meta
tempo. Vedi sezione "Impostazioni".

Utilizzare snack da forno o spennellare
leggermente con olio per un risultato pit
croccante.

Non superare il livello MAX indicato.

Premere il cestello verso il basso fino a sentire
un clic.

Il grasso in eccesso rilasciato puo generare
fumo. Non compromette l'apparecchio né il
risultato finale.

Pulire accuratamente il cestello dopo ogni
utilizzo.

Utilizzare patate fresche e compatte, ideali pet
la frittura.

Sciacquare bene per eliminare I'amido in
eccesso dalla superficie.

Asciugare bene i bastoncini di patatine prima
di aggiungere l'olio.

Tagliare le patate pil sottili per una maggiore
croccantezza.

Aggiungere una piccola quantita di olio per
migliorare la croccantezza.
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E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ]Antes del uso, lea estas advertencias e instrucciones y qudrdelas para fu-
turas consultas. El hecho de no respetar las presentes advertencias e instrucciones
podria provocar descargas eléctricas, incendios y/o accidentes graves. Al utilizar
aparatos eléctricos, deben tomarse siempre las precauciones de sequridad ade-
cuadas para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales. Este aparato ha sido disefiado para un uso doméstico o similar,
como por ejemplo cocinas de personal de tiendas, oficinas y otros entoros la-
borales; casas rurales; clientes de hoteles, moteles y otros entornos residenciales;
establecimientos de tipo «bed and breakfast». No apto para uso profesional.

&ATENCI()N!

No utilice el aparato con fines distintos a aquel para el que esta disefado. Cual-
quier uso diferente al indicado debe considerarse indebido y peligroso y expone al
usuario a riesqos de naturaleza eléctrica y dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda inutilizarlo cortando el cable de alimenta-
cion. Antes de conectar el aparato a la red de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos se corresponde con la de a red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos no compatibles con lo indicado en los datos
técnicos. No utilice el aparato si el cable, el enchufe 0 algunas de sus partes estén
dafiados. Asegurese de que el cable de alimentacion se mantenga debidamente
alejado del aparato ?)/ de que no esté en contacto con las partes calientes del mi-
smo o aplastado sobre bordes o aristas cortantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el aparato, desconecte el hilo conductor dela
fuente eléctrica y espere hasta que se enfrie antes de quardarlo y de proceder a su
limpieza. Todas las reparaciones, incluida la sustitucion del cable de alimentacién
(si fuera preciso), deberén realizarlas unicamente técnicos autorizados y expertos,
para prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable de alimentacion alrededor
dela mano cuando el aparato esté conectado a la red eléctrica. En caso de tormen-
ta, desconecte el cable de alimentacién de la toma de corriente. Desenrolle
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el cable por completo antes de utilizar el aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacion. No utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion alrededor de aristas cortantes ni lo apoye
sobre superficies calientes. Guarde el presente manual de uso, junto con las in-
strucciones, durante toda la vida ttil del aparato, para futuras consultas. En caso de
cesion del aparato a terceros, entreque también toda la documentacion. Si al leer
este manual de instrucciones alqunas partes le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, antes de utilizar el aparato, pongase en contacto con la empresa
en la direccion indicada.

AATENCK’)N!

No lo deje sin vigilancia mientras estd conectado a la red eléctrica. No lo utilice con
las manos 0 los pies mojados o descalzos.

IN!
&ATENCION' Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no de-

ben dejarse al alcance de los nifios, ya que constituyen fuentes potenciales de pe-
ligro. Mantenga la bolsa de pldstico fuera del alcance de los nifios. No es un jugue-
te. Durante el uso, aseqrese de que los nifios no toquen el aparato.

Si el cable flexible externo de este aparato estd dafiado, deberd ser reemplazado
(inicamente por el fabricante, su servicio de asistencia técnica o por personal cua-
lificado equivalente con el fin de evitar cualquier riesgo. Este aparato puede ser
utilizado por nifios mayores de 8 afios y personas con capacidades fisicas, senso-
riales 0 mentales reducidas o sin experiencia o el conocimiento necesario siempre
y cuando lo hagan bajo supervision o tras recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y entender los peligros que entrafia. Los nifios deberdn vigilarse
para asegurarse de que no juequen con el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el usuario no podran ser llevadas a cabo por
Nifios, a no ser que ten?an mds de 8 afios y lo hagan bajo supervision. Mantenga
este aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 afios y quardelo
en un lugar secoy sequro.

13



El aparato no estd disefado para funcionar con un temporizador externo ni con un
sistema de control remoto separado.

Coloque el aparato sobre una superficie estable donde no pueda volcarse.

&ATENCION! y .
No lo utilice sobre una estufa o placa de cocina ca-

liente. Para usarlo, coloque el aparato sobre una superficie de trabajo resistente al
calor, lejos de fuentes de calor y salpicaduras de agua. No lo coloque cerca de ma-
teriales inflamables. Mantenga una distancia adecuada de objetos y paredes. Pro
teja el aparato de salpicaduras de liquidos. No lo utilice cerca de barieras o frega-
deros Ilenos de aqua.

AATENCI()N! .
Las superficies pueden calentarse mucho durante el
Us0.

HN!
AATENCION' Puede salir vapor caliente durante la coccidn. No ob-

struya la entrada de aire durante el funcionamiento. Deje siempre que el aparato
se enfrie unos minutos entre usos. Espere a que el aparato se enfrie antes de lim-
piarlo o transportarlo. No utilice el aparato vacio. No introduzca objetos ni utensi-
lios metélicos en su interior. Aparato disefado para cocinar alimentos s6lidos.
Nunca exceda la capacidad maxima de llenado.

AATENCI()N! . .
Nunca ponga las piezas activas en contacto con el

aqua: riesgo de cortocircuito. No lo utilice en exteriores. No sumerja el aparato,
elNo sumerja el aparato, el cable de alimentacion i la toma de corriente en aqua,
bajo agua corriente ni en ningun otro liquido. No mueva ni desplace el aparato
mientras esté en uso. Antes de limpiar el aparato o realizar operaciones de mante-
nimiento, desenchufe el cable de alimentacién. No lo sumerja en agua para lim
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piarlo. Para eliminar los residuos de alimentos, limpie el aparato con un paio
suave, no abrasivo y detergente neutro solo después de apagarlo y desconectarlo
de la fuente de alimentacion. El aparato debe revisarse reqularmente y no debe
utilizarse si esta dafiado. Si tiene grietas, desconecte el aparato de la fuente de
alimentacion para evitar la posibilidad de descarga eléctrica. Nunca coloque el
aparato en el lavavajillas. Conéctelo a una toma de corriente con toma de tierra.
El incumplimiento de esta obligacion puede causar una descarga eléctrica con el
resultado de lesiones graves.

&ATENCION! .
La temperatura de la puerta o a superficie externa

puede ser alta cuando el aparato esta en funcionamiento. Utilice quantes de pro-
teccion. El fabricante no se hace responsable del uso inadecuado. Eficiencia
energética y disefio ecoldgico. Este aparato cumple con los requisitos del Regla-
mento (UE) 2023/826. Se requiere la siquiente informacion: Consumo de energia
enmodo apagado: no disponible. El producto no tiene un modo “apagado”. Consu-
mo de energia en modo de espera con pantalla; 0,314 W. El aparato entra au-
tomdticamente en modo de espera tras 5 minutos de inactividad. Modo de espera
enred: no aplicable. El producto no dispone de conectividad de red, niinaldmbrica
ni con cable. La fuente de alimentacion estd integrada y no requiere fuentes de
alimentacion externas.

MANUAL
COMPONENTES

DESCRIPCION GENERAL (Fig. 1)

1 )

1.Panel de control
2Asade la cesta
3.Ventana transparente )
4.Salida de aire
5.Cuerpo principal
6.Cable de alimentacion
7.(estax2 3
8.Rejilla desplegable x2




Antes del primer uso

1.Retire todos los materiales de embalaje.

2.Retire las etiquetas o pegatinas del aparato.

3 .Limpie afondola cesta yla parrilla con agua tibia, un poco de liquido lavavajil-
[asy una esponja no abrasiva.

4 Limpie el interior y el exterior de la unidad con un pafio himedo.

Precaucion: Esta es una freidora de aire, que funciona haciendo circular aire
cliente.

Nollene la cesta con aceite o grasa para frer.

Nota: Al calentarse por primera vez, el aparato puede emitir un ligero humo
uolor.

Se trata de un fendmeno normal, comun a muchos aparatos de calefaccidn, y no
compromete la sequridad del aparato.

Preparacion para su uso

1.Cologue el aparato sobre una superficie estable, plana y resistente al calor.
2.Coloque la parrilla dentro de la cesta.

No cologue ningtin objeto encima del aparato, ya que obstruiria el flujo de airey
perjudicaria la eficacia de a coccién con aire caliente.

PANEL DE CONTROL X 5 N \ z &

N.FUNCION NOTAS
1.Fichas

2.Pescado

3.Gambas

4 Bistec

5.Piza

6.Pastel

7.Muslos de pollo £ / / |
8.Pollo entero o troceado e $
9.Verduras
10.Frutos secos 7 o
11.Descongelacién \ A
12.Cacahuetes

13 .Deshidratacion
14.Botdn Mend s ;
15.Seleccionar cesta 1 Z
16.Indicador luminoso Cesta 1

17.Botdn para reducir el tiempo o la temperatura
18.Boton de cambio de hora/temperatura Alterna entre [a horay la temperatura
19.Botdn de aumento de tiempo o temperatura

20.Indicador luminoso Cesta 2

21.Seleccionar cesta 2

22.Modo fino de doble cesta simultanea Terminar las dos cestas al mismo tiempo
23.Boton de inicio/pausa

24.Botén de encendido

25.Boton de alarma

26.Modo de sincronizacion ‘MATCH COOK'

dela cesta doble Las cestas funcionan de forma sincronizada
27 Indicador de TEMPERATURA

28.Indicador de TEMPERATURA

29 Indicador HORA

30.Indicador HORA
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Modos de funcionamiento:

Tras conectar el aparato a la red eléctrica, todos los LED y la pantalla se encienden durante 1 segundo y luego se apagan. El zumbador emite un pitido y el
indicador de alimentacién se enciende.

Pulse brevemente el botdn de encendido: las luces de Ia cesta se iluminan de forma fija y aparece “--—-"en ambas pantallas.

En este punto, puede elegir la cesta que desea utilizar (16 2). Tras la seleccin, el primer mend parpadea, mientras que la pantalla alterna entre la hora y la
temperatura predeterminadas del mend seleccionado.

Pulse el botdn “Mend" para elegir la funcién deseada: la pantalla muestra alternativamente la hora y la temperatura del mend seleccionado. Puede personalizar
[a hora y la temperatura pulsando los botones correspondientes. Para un ajuste més répido, mantenga pulsados los botones'+'y .

Una vez finalizado el ajuste, pulse el boton Inicio/Pausa: el LED se enciende de forma fija. El menu seleccionado permanece encendido, los demds se apagan. La
pantalla alterna entre temperatura y tiempo restante, y el aparato entra en modo de funcionamiento.

NOTA: Todos los programas tienen una funcidn de precalentamiento de unos 5 minutos. En esta fase, la pantalla muestra“PRE-calentamiento”.

Para empezar a cocinar con la otra cesta, repitalos pasos 3y 4.

Si desea cambiar el programa de la cesta 1 después de haber ajustado la cesta 2, pulse el botén”
“Inicio” para iniciar ambos.

1" para entrar en el modo de edicidn y, a continuacion, pulse

Modo de sincronizacidn de las dos cestas (MATCH COOK)

Para entrar en el modo “MATCH COOK” (coccidn sincronizada), encienda el aparato y seleccione una rejilla, después pulse el boton MATCH COOK: los botones
empezarén a parpadear.

En este modo sdlo puede seleccionar el mismo men( para ambas parillas. Pulse de nuevo MATCH COOK para cancelar.

Una vez ajustado el mend, ambas pantallas mostrardn el mismo valor de tiempo y temperatura, que podran ajustarse conjuntamente.

Si'se retira cualquiera de las cestas durante la coccidn, la pantalla correspondiente mostrard‘OPEN; la otra cesta quedard en pausa. Vuelva a introducir la cesta
antes de 2 minutos para reanudar la coccidn. En caso contrario, el modo se desactivard y s6lo sequird funcionando la cesta que no se retird.

Modo de finalizacion simultanea (SYNC FINISH)

Este modo permite cocinar alimentos diferentes en las dos cestas ajustando programas diferentes, pero garantizando que la coccidn finalice al mismo tiempo
para ambas. Es especialmente dtil cuando se desea servir toda la comida al mismo tiempo, aungue los tiempos de coccidn sean diferentes.

(6mo activar la funcidn SYNC FINISH:

1.Pulse el hoton correspondiente a la primera cesta y seleccione el programa de coccién deseado.

2.Repitala misma operacion para la sequnda cesta, eligiendo otro programa i es necesario.

3.Una vez ajustados ambos programas, pulse el botdn “SYNC": el boton empezard a parpadear para indicar que el modo Fin simulténeo estd activo.

4.Empiece a cocinar normalmente: el aparato calculard automadticamente cudndo debe empezar cada cesta para que ambas se terminen al mismo tiempo.
Nota: Si los dos programas seleccionados tienen duraciones muy diferentes, una de las dos parrillas empezard a cocinar mds tarde que la otra, pero el tiempo
total se sincronizara para garantizar un final simulténeo.

La cesta con el tiempo restante més largo empezard a cocinar primero, mientras que la pantalla de la otra mostrard 'HOLD"

Cuando el tiempo restante de ambas sea idéntico, la otra cesta también comenzard y el LED HOLD se apagaré.

Si en el modo HOLD el tiempo ajustado supera el de la otra cesta, o si reduce el tiempo de la cesta activa por debajo del tiempo HOLD, se desconectard el final
simultdneo. De nuevo, si se extrae cualquiera de las cestas, la pantalla muestra “OPEN"y la otra cesta se detiene. Vuelva a introducirla antes de 2 minutos para
reanudar la coccion, de lo contrario el programa continta s6lo con la cesta restante.

Funcidn de recordatorio para dar la vuelta a los alimentos
El recordatorio para dar la vuelta a los alimentos suena a los dos tercios del tiempo total de trabajo, con 5 pitidos. Nota: no se activa slo para las funciones

“pastel’,"pizza’y“secado”.

Funcion de luz interior
Pulse una vez el botdn de la luz: la luz se enciende y el simbolo parpadea.
Vuelva a pulsar para apagarla. La luz se apaga autométicamente después de 60 sequndos si no se toca nada. La misma funcion se aplica a ambas cestas.

Pausa/reanudacidn durante la coccion

Durante la coccion es posible hacer una pausa pulsando Inicio/Pausa.

Sino se selecciona ninguna cesta especifica, se pausardn ambas cestas.

Para pausar solo una de ellas, seleccione la cesta deseada con el boton correspondiente y pulse Pausa.
Durantela pausa, la pantalla alterna entre la temperatura y el tiempo restante.

Apagado forzado
Durante el funcionamiento, mantenga pulsado el botdn de encendido durante 2 segundos.
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£l zumbador emite un sonido breve, la pantalla muestra “OFF" parpadeando 5 veces y, a continuacidn, aparece “-—-".
El ventilador se apaga después de 60 segundos.

Modificar el tiempo y la temperatura durante la coccién

Para cambiar los parametros mientras ambas cestas estan en funcionamiento, seleccione primero la cesta deseada.
Cuando el LED del nimero de cesta parpadee, pulse el botdn“TIEMPQ / TEMPERATURA"y, a continuacidn, ajuste con“+"0
Si no se pulsa nada en 5 sequndos, la pantalla vuelve a mostrar alternativamente la hora y la temperatura. Durante el precalentamiento, los pardmetros no
pueden modificarse directamente: pulse primero Inicio/Pausa, luego seleccione la cesta y s6lo despus pulse los botones para cambiar.

N

Sefiales actisticas

Los programas incluyen una fase de precalentamiento de 3-5 minutos. Al final el precalentamiento, el zumbador suena 5 veces y aparece “Afiadir alimentos”.
Después de afiadir, la coccion continda.

Alfinal del programa, el zumbador vuelve a sonar 5 veces, la pantalla muestra “OFF” durante 5 parpadeos, luego“---"y el indicador se apaga.

Salir del modo mend

Durante la seleccién del mend, es posible salir del modo pulsando prolongadamente el boton de cesta 10 2.

Funcidn de memoria

Sise interrumpe la alimentacion, el sistema memoriza el punto exacto y se reanuda desde ahi cuando se vuelve a encender.
Siise retira una cesta durante la coccion, al reinsertarla se reanuda automaticamente la cuenta atras.

Sin embargo, si se ha pausado con el botdn, al reinsertarla se debe pulsar Inicio/Pausa para reanudarla.

Ajustes

La siguiente tabla le ayudard a seleccionar los pardmetros bisicos de los distintos ingredientes.

Nota:

Recuerde que estos valores son indicativos. Dado que los ingredientes pueden variar en origen, tamafio, forma y marca, no se pueden garantizar unos ajustes
Gptimos universales.

Gracias a la tecnologia Rapid Air, el aire del interior del aparato se calienta instantaneamente.

Al retirar brevemente la cesta durante la coccion con aire caliente, el proceso apenas se interrumpe.

Consejos utiles

+Losingredientes mds pequefios suelen requerir algo menos de tiempo de coccion que los més grandes.

+Una cantidad mayor de ingredientes requiere un poco mds de tiempo, mientras que una cantidad menor se cocina mas répido.

+Remover los ingredientes mas pequefios a mitad de la coccion ayuda a conseguir un resultado uniforme y evita que a fritura sea desigual.
+Sise afiade un poco de aceite alas patatas frescas antes de cocinarlas, el resultado es més crujiente.

Cocinalas unos minutos después de afiadir el aceite.

+No utilice ingredientes excesivamente grasos (por ejemplo, salchichas) en la freidora de aire.

+Los aperitivos que se preparan en el horno también pueden cocinarse en la freidora de aire.

+La cantidad ideal de patatas fritas para consequir un resultado crujiente es de 400 gramos.

+Para preparar rapida y fécilmente bocadillos rellenos, utilice pasta ya preparada.

La pasta preenvasada también requiere menos tiempo de coccion que la hecha en casa.

+Si desea hornear un pastel o una quiche, o alimentos delicados o rellenos, puede colocar una bandeja o fuente de horno en la cesta de la freidora.
+Lafreidora de aire también puede utilizarse para recalentar alimentos ya cocinados.

Para calentar, ajuste [a temperatura a 150 °C durante un méximo de 10 minutos.



Tabla de ajustes de coccién

Funcién Cantidad min- Tiempo Temperatura Intervalo de tiempo Rango de temperatura

max (g) (min) (°C) ajustable (min) ajustable (°C)

Patatas fritas

congeladas 100-400 23 200 1-60 50-200
Pescado 100-400 18 200 1-60 50-200
Gambas 100-400 20 180 1-60 50-200
Bistec 100-400 20 180 1-60 50-200
Pizza 100-400 15 170 1-60 50-200
Pastel 100-400 30 160 1-60 50-200
Muslos de pollo 100-400 20 200 1-60 50-200
Pollo entero 1000-2000 40 200 1-60 50-200
Verduras 100-400 18 160 1-60 50-200
Frutos secos 100-400 360 60 15 min- 24 h 50-90
Descongelacién 100-400 13 50 1-60 50-90
Cacahuetes 100-400 10 180 1-60 50-200
Secado 100-400 15 80 1-60 50-200

Limpieza

Limpie el aparato después de cada uso.
La cestay la parrilla deben tratarse con cuidado.
No utilice utensilios de cocina metalicos ni materiales abrasivos, ya que pueden dafiar el revestimiento antiadherente.

Procedimiento:

1.Desconecte el enchufe de Ia toma de corriente y deje que el aparato se enfrie completamente.

Nota: Para acelerar el enfriamiento, retire la cesta de la unidad.

2.Limpie el exterior de la unidad con un pafio himedo.

3.Limpie la cesta y la parrilla con agua tibia, un poco de detergente lavavajillas y una esponja no abrasiva.
En caso de suciedad persistente, puede utilizarse un desengrasante suave.

Consejo:

Si hay suciedad o residuos incrustados en la cesta o en la parilla, llene la cesta con agua caliente y detergente, introduzca también la parrilla y déjela en remojo
durante unos 10 minutos.

4.Limpie el interior de la unidad con agua tibia y una esponja no abrasiva.

5.Limpie a resistencia con un cepillo suave para eliminar los restos de comida.

(onservacion
1.Desenchufa el aparato y deja que se enfrie por completo.
2.Aseqrese de que todas las piezas estén limpias y completamente secas antes de guardar la unidad.
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Solucién de problemas

La freidora no se enciende.

La comida no estaba cocinada.

Los alimentos no se cocinan
uniformemente.

Los bocadillos fritos no son
crujientes.

No puedo insertar la cesta
correctamente.

Sale humo blanco del aparato.

Las patatas fritas frescas no se
cocinan uniformemente.

Las patatas fritas frescas no
estan crujientes.
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Posible causa

El aparato no esta conectadoa la

red eléctrica.

El temporizador no estaba
ajustado.

La cantidad de ingredientes de la

cesta es excesiva.

La temperatura ajustada es
demasiado baja.

El tiempo de coccién es demasiado

corto.

Algunos alimentos deben
removerse a mitad de coccidn.

Se utilizé un tipo de aperitivo
tradicional de freidora.

Hay demasiados ingredientes en la

cesta.

La cesta no estd colocada
correctamente.

Se cocinan alimentos muy grasos.

La cesta contiene residuos de grasa

de usos anteriores.

Se utilizé un tipo de patata
inadecuado.

Las patatas no se enjuagaron bien.

El crujiente depende del contenido

de aceite y agua de las patatas.

Solucién

Inserte el enchufe en una toma con conexién a
tierra.

Ajuste el temporizador con el tiempo de coccién
deseado para poner en marcha el aparato.

Cocaine porciones mas pequefias. Las cantidades
mas pequefias garantizan una coccién mas

uniforme.

Ajuste una temperatura mads alta (consulte el
apartado "Ajustes" del capitulo "Uso del aparato”).

Ajuste un tiempo mds largo (consulte la seccién
"Ajustes" en el capitulo "Uso del dispositivo").

Agite los ingredientes (por ejemplo, las patatas
fritas) a medio tiempo. Véase la seccion "Ajustes”.

Utiliza aperitivos para hornear o pincélalos

ligeramente con aceite para obtener un resultado
mas crujiente.

No supere el nivel MAX indicado.

Presione la cesta hacia abajo hasta que oiga un
clic.

El exceso de grasa liberado puede generar humo.
No compromete el aparato ni el resultado final.

Limpie bien la cesta después de cada uso.

Utilice patatas frescas y firmes, ideales para freir.

Aclarar bien para eliminar el exceso de almidén de
la superficie.

Secar bien los palitos de patata antes de afiadir el
aceite.

Cortar las patatas mas finas para que gqueden
crujientes.

Afadir una pequefia cantidad de aceite para
mejorar el crujiente.



P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m]Antes da utilizacao, lefa essas adverténcias e instrucdes e quarde-as para
referéncias futuras. A falta de cumprimento dos presentes avisos e instrugdes pode
provocar choques elétricos, incéndios e/ou infortunios graves. Quando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente, observe sempre as normais precaugtes de
sequranca para reduzir o risco de incéndio, choques elétricos, lesoes pessoais e
danificacoes materiais. O aparelho € destinado para ser utilizada nas aplicaces
domésticas e parecidas e particularmente nas areas para cozinhar destinadas ao
profissionais nas lojas, nos escritrios e nos outros ambientes profissionais; nas
fazendas; por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial; nos
ambientes tipo bed and breakfast. Nao é adapto para uso profissional.

ATENCAO!
& GRO Ndo utilize o aparelho para usos diferentes daqueles

pelo qual ele foi concebido. Qualquer utilizacao diferente daquela indicada deve
ser considerada imprdpria e perigosa e expde o utilizador aos riscos de natureza
elétrica e as danificacoes as pessoas. Quando decidir eliminar como rejeito esse
aparelho, é recomendavel tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo de alimentagdo.
Antes de conectar o aparelho na rede de alimentacdo, verifique se a tensao indicada
nos dados técnicos corresponde com aquela da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis com o que estd indicado nos dados técnicos.
Ndo utilize o aparelho se o cabo, 0 plugue ou qualquer uma de suas partes estiver
danificada.Verifique se 0 cabo de alimentacao estd sendo mantido adequadamente
longe do aparelho e ndo entre em contato com as partes quentes do mesmo ou
fique prensado sobre bordas ou cantos cortantes. Nunca desconecte o aparelho
puxando pelo cabo. Apds ter utilizado o aparelho, desconecte o fio condutor e
aquarde seu esfriamento antes de quardd-lo ou de proceder com a limpeza. Todos
05 consertos, inclusive a (eventual) substituicdo do cabo de alimentacao, devem
ser realizados somente por técnicos autorizados e especializados, para dessa
maneira prevenir qualquer risco. Nunca enrole o cabo de alimentacdo em volta da
mdo quando o aparelho estiver conectado na rede elétrica. Em caso de temporal,
desconecte o cabo de alimentacdo da tomada de corrente. Estique completamente
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0 cabo antes da utilizacao. Nao puxe ou transporte o aparelho através do fio de
alimentacdo. Nao utilize o fio de alimentacdo como empunhadura. Nao puxe o fio
dealimentagdo em volta de cantos afiados e ndo apoie-o sobre superficies quentes.
Guarde esse livrinho de utilizagdo com sequranga, junto com as instrucdes, pela
inteira duracao da vida do aparelho, para poder consult-lo. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também toda a documentacdo. Se durante a leitura desse
livrinho de instrucdes de utilizacdo algumas partes estiverem dificeis de serem
entendidas ou se houverem ddvidas, antes de utilizar o produto procure a empresa
no enderego indicado.

ATENCAO!
A GRO Verifique periodicamente se 0s eventuais parafusos

presentes estdo corretamente apertados, o estado de desgaste do aparelho e seu
correto funcionamento. A utilizacdo de acessérios ndo aconselhados ou ndo
fornecidos pelo construtor do aparelho pode comportar riscos de incéndios,
choques elétricos ou danificacdes as pessoas. Desconecte sempre o aparelho da
alimentacdo se 0o mesmo for deixado sem supervisao e antes de monta-lo,
desmonta-lo, limpé-lo ou realizar sua manutencao. Nao deixe o aparelho exposto
a0s agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho ao ar livre.

AO!
&ATENGAO'Néo deixe 0 aparelho sem supervisdo enquanto ele

estiver conectado na rede elétrica. Nao utilize 0 aparelho se estiver com as maos
molhadas ou pés molhados ou descal¢os.

ATENCAO!
& GRO Perigo de sufocamento. Os elementos da embalagem

nao devem ser deixados ao alcance das criangas enquanto potenciais fontes de
perigo. Mantenha o saco de plastico longe do alcance das criangas. Nao € um
brinquedo. Durante a utilizaco certifique-se que as criancas nao entrem em
contato com o aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse aparelho estiver danificado, 0 mesmo deve ser
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substituido exclusivamente pelo construtor, pelo seu servio de assisténcia, ou
por profissionais especializados equivalentes, para dessa forma evitar perigos. 0
aparelho pode ser utilizado pelas criancas com idade néo inferior aos 8 anos de
idade e pelas pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou com falta de experiéncia ou sem o conhecimento necessario, a no ser sob
supervisao ou entdo depois que as mesmas receberam as instrucdes relativas a
utilizacdo com sequranca do aparelho e que elas tenham entendido os perigos
inerentes. As criancas devem ser supervisionadas para ndo brincar com o aparelho.
Alimpeza e a manutencdo destinada a ser realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada pelas criangas, a ndo ser que elas tenham mais que 8 anos e estao sendo
supervisionadas. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance das criancas
com menos que 8 anos de idade e quarde-o0 em um lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo é destinado para ser utilizado através de um temporizador externo
ou com um sistema de controle separado.

Cologue 0 aparelho sobre uma superficie estavel onde ndo possa ser derrubado.

AATEN;AO! - . N
Ndo utilizar em fogdo ou placa quentes. Para o utilizar,

coloque o aparelho sobre uma superficie de trabalho resistente ao calor, longe de
fontes de calor e salpicos de dgua. Nao coloque perto de materiais inflamdveis.
Mantenha uma distancia adequada dos objetos e das paredes. Proteja o aparelho
de salpicos de liquidos. Nao utilize o aparelho perto de banheiras ou lava-loicas
com dqua.

ATENCAO!
A GRO As superficies podem ficar muito quentes durante a
utilizacdo.

AATEN(;IT\O! | ~
Pode sair vapor quente durante a cozedura. Nao
obstrua a entrada de ar durante o funcionamento. Deixe sempre 0 aparelho
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arrefecer durante alguns minutos entre utilizacoes. Aquarde que o aparelho
arrefeca antes de o limpar ou transportar. Nao utilize o aparelho vazio. Nao insira
objetos ou utensilios metalicos no seu interior. Aparelho concebido para cozinhar
alimentos sélidos. Nunca exceda a capacidade maxima de enchimento.

&ATENCIT\O! |
Nunca colocar as partes activas em contacto com a

dqua: risco de curto-circuito. Nao utilize ao ar livre. Nao merqulhe o aparelho, 0
cabo de alimentacdo ou a tomada elétrica em dqua, em aqua corrente ou em
qualquer outro liquido. Nao mova nem desloque o aparelho enquanto estiver a ser
utilizado. Antes de limpar o aparelho ou de efectuar operacdes de manutengdo,
desligue a ficha da tomada. Nao merqulhe em dqua para limpeza. Para remover o
residuos de alimentos, limpe o aparelho com um pano macio e ndo abrasivo e
detergente neutro, apenas apds desligar o aparelho e o desligar da tomada. 0
aparelho deve ser verificado reqularmente e ndo deve ser utilizado se estiver
danificado. Seapresentar fissuras, deslique-o da tomada para evitarapossibilidade
de choque elétrico. Nunca coloque o aparelho na maquina de lavar loica. Ligue a
uma tomada com ligacdo a terra. O ndo cumprimento desta obrigacdo pode
provocar um choque elétrico, resultando em ferimentos graves.

AO!
&ATENGAO'A temperatura da porta ou da superficie exterior pode

ser elevada quando o aparelho esta em funcionamento. Use luvas de protecao. 0
fabricante nao se responsabiliza pela utilizaao indevida. Eficiéncia energética e
design ecoldgico. Este aparelho estd em conformidade com os requisitos do
Requlamento (UE) 2023/826. Sdo necessarias as sequintes informagdes: Consumo
de energia no modo desligado: ndo disponivel. 0 produto ndo possui um modo
“desligado”. Consumo de energia em modo de espera com visor: 0,314 W. 0
aparelho entra automaticamente em modo de espera apds 5 minutos de
inatividade. Modo de espera em rede: ndo aplicavel. O produto ndo tem
conectividade de rede, nem sem fios nem com fios. A fonte de alimentacdo estd
integrada e ndo necessita de fontes de alimentacdo externas.
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DEscmcLi\o DAS PECAS
MANUA

DESCRICAO GERAL (Fig. 1)
1.Painel de controlo
2.Pega do cesto

3.Janela transparente
4.Saida de ar

5.Corpo principal

6.Cabo de alimentacao
7.Cesto x2

8.Grelha extraivel x2

Antes da primeira utilizacéo

1.Retirar todos os materiais de embalagem.

2.Remova quaisquer etiquetas ou autocolantes do dispositivo.

3 .Limpe bem o cesto e o grelhador com dgua moma, um pouco de detergente da loiga e uma esponja ndo abrasiva.
4.Limpar o interior e o exterior do aparelho com um pano himido.

Atencdo: Esta é uma fritadeira de ar quente, que funciona através da circulacdo de ar quente.

Ndo encher o cesto com leo ou gordura para fritar.

Nota: Aquando do primeiro aquecimento, o aparelho pode emitir um ligeiro fumo ou odor.
Trata-se de um fenémeno normal, comum a muitos aparelhos de aquecimento, que ndo compromete a sequranga do aparelho.

Preparagdo para utilizacdo
1.Colocar o aparelho numa superficie estavel, plana e resistente ao calor.
2.olocar o grelhador no interior do cesto.

Nao colocar objectos em cima do aparelho, pois isso obstruiria o fluxo de ar e prejudicaria a eficdcia da cozedura com ar quente.
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PAINEL DE CONTROLO

N.FUNCAO NOTAS
1.Batatas fritas

2.Peixe

3.Camardes

4Bife

5.Pizza

6.Bolo

7.Pernas de frango

8.Frango inteiro ou picado

9.Legumes

10.Frutos secos

11.Descongelamento A A
12.Amendoins
13.Desidratacdo
14.Botéo Menu
15.Selecionar o cesto 1 i
16.Luz indicadora Cesto 1 »
17.Botdo para diminuir o tempo ou a temperatura

18.Botdo de alteragdo da hora/temperatura Alterna a visualizacdo etre hora e temperatura

19.Botdo de aumento do tempo ou da temperatura

20.Luz indicadora Cesto 2

21.Selecionar o cesto 2

22 Modo fino simultdneo

de cesto duplo Terminar os dois cestos a0 mesmo tempo

23.Botdo Iniciar/Pausa

24 Botdo de alimentagdo

25.Botdo de alarme

26.Modo de sincronizagdo

“MATCH COOK” do cesto duplo Os cestos funcionam em modo sincronizado
27 Indicador de TEMPERATURA

28.Indicador de TEMPERATURA

29.Indicador de tempo

30.Indicador de tempo

Modos de funcionamento:
Depois de ligar o aparelho a fonte de alimentagdo, todos os LEDs e 0 ecrd acendem-se durante 1 segundo e depois apagam-se. A campainha emite um sinal
sonoro e o indicador de alimentacéo acende-se.

Premir brevemente o botdo de alimentagdo: os indicadores dos cestos acendem-se de forma estdvel e aparece “----"nos dois ecras.

Nesta altura, pode escolher o cesto a utilizar (1 ou 2). Apds a selegdo, o primeiro menu pisca, enquanto o ecrd alterna entre a hora e a temperatura predefinidas
do menu selecionado.

Prima o botéo “Menu” para escolher a fungdo pretendida: o visor apresenta alternadamente a hora e a temperatura do menu selecionado. Pode personalizar o
tempo e a temperatura premindo os botdes relevantes. Para uma reqgulagdo mais répida, prima sem soltar os botdes"+"e"-"

Quando a regulagdo estiver concluida, prima o botéo Iniciar/Pausa: o LED acende-se de forma estdvel. O menu selecionado permanece aceso, os outros sdo

desligados. 0 ecrd alterna entre a temperatura e o tempo restante, e o aparelho entra no modo de funcionamento.

NOTA: Todos os programas tém uma funco de pré-aquecimento de cerca de 5 minutos. Nesta fase, o visor apresenta aindicagdo “PRE-HEAT” (pré-aquecimento).
Para comegar a cozer com o outro cesto, repita os passos 3 e 4.

Se pretender alterar o programa do cesto 1 depois de ter definido o cesto 2, prima o botéo“1" para entrar no modo de edicéo e, em sequida, prima“Start” para
iniciar ambos.
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Modo de sincronizagdo dos dois cestos (MATCH COOK)

Para entrar no modo “MATCH COOK” (cozedura sincronizada), ligue o aparelho e selecione uma prateleira, depois prima o botao MATCH COOK: os botdes.
comegam a piscar. Neste modo, 50 é possivel selecionar o mesmo menu para as duas prateleiras. Prima novamente MATCH COOK para cancelar. Uma vez definido
0 menu, ambos 0s ecras apresentam o mesmo valor de tempo e de temperatura, que podem ser ajustados em conjunto.

Se um dos cestos for retirado durante a cozedura, a visualizagdo correspondente indica “OPEN', o outro cesto fica em pausa. Reintroduzir o cesto no prazo de 2
minutos para retomar a cozedura. Caso contrério, 0 modo é desativado e apenas o cesto que ndo foi retirado continuard a funcionar.

Modo de fim simulténeo (SYNCFINISH)
Este modo permite cozinhar alimentos diferentes nos dois cestos, definindo programas diferentes, mas assegurando que a cozedura termina ao mesmo tempo
para amhos. E particularmente (til quando se pretende servir a refeicdo inteira ao mesmo tempo, mesmo que os tempos de cozedura sejam diferentes.

Como ativar a funcao SYNCFINISH:

1.Premir a tecla correspondente o primeiro cesto e selecionar o programa de cozedura pretendido.

2.Repetir a mesma operagao para o sequndo cesto, escolhendo, se necessario, outro programa.

3.Uma vez definidos os dois programas, prima o hotdo‘SYNC': o botéo comega a piscar para indicar que 0 modo Fim Simultaneo estd ativo.

4.Iniciar a cozedura normalmente: o aparelho calcula automaticamente o momento de iniciar cada cesto para que ambos figuem prontos a0 mesmo tempo.
Nota: Se os dois programas selecionados tiverem duragdes muito diferentes, uma das duas grelhas comecard a cozinhar mais tarde do que a outra, mas o tempo
total serd sincronizado para garantir um fim simultaneo.

0 cesto com o tempo restante mais longo comegard a cozinhar primeiro, enquanto o visor do outro mostrard "HOLD'".

Quando o tempo restante de ambos for idéntico, 0 outro cesto comega também a cozer e o LED HOLD apaga-se.

Se, no modo HOLD, o tempo programado exceder o do outro cesto, ou se reduzir o tempo do cesto ativo abaixo do tempo HOLD, o fim simultaneo é desligado.
De novo, se um dos cestos for retirado, o visor indica “OPEN" & o outro cesto pdra. Reinsira-0 no prazo de 2 minutos para retomar a cozedura, caso contrario, 0
programa continua apenas com o cesto restante.

Funcdo de lembrete para virar os alimentos
0 lembrete para virar os alimentos soa a dois tercos do tempo total de trabalho, com 5 sinais sonoros. Nota: néo se ativa apenas nas fungdes “bolo’, “pizza’ e
secagem’.

Funcéo de luz interior
Toque uma vez no botdo da luz: a luz acende-se e o simbolo pisca.
Toque novamente para desligar. A luz desliga-se automaticamente apds 60 sequndos se ndo se tocar em nada. A mesma funcéo aplica-se aos dois cestos.

Pausa/retoma durante a cozedura

Durante a cozedura, é possivel fazer uma pausa premindo Iniciar/Pausa.

Se ndo for selecionado um cesto especifico, ambos os cestos serdo colocados em pausa.

Para colocar em pausa apenas um deles, selecione o cesto pretendido com o botdo correspondente e, em sequida, prima Pausa.
Durante a pausa, 0 ecra alterna entre a temperatura e o tempo restante.

Encerramento forcado

Durante o funcionamento, prima e mantenha premido o botdo de alimentacdo durante 2 sequndos.

A campainha emite um som curto, o ecra mostra“OFF” (desligado) piscando 5 vezes e, em sequida, aparece "
Aventoinha desliga-se apds 60 sequndos.

Alterar o tempo e a temperatura durante a cozedura

Para alterar os pardmetros com os dois cestos em funcionamento, selecionar primeiro o cesto pretendido.

Quando o LED com o ntimero do cesto piscar, prima o botéo “TEMPO / TEMPERATURA” e, em sequida, ajuste com “+"ou"-"

Se ndo for premida nenhuma tecla no espago de 5 segundos, o visor volta a mostrar alternadamente a hora e a temperatura. Durante o pré-aquecimento, 0s
pardmetros ndo podem ser alterados diretamente: primeiro prima Start/Pause, depois selecione o cesto e o depois prima os botdes para alterar.

Sinais actisticos

05 programas incluem uma fase de pré-aquecimento de 3 a 5 minutos. No final do pré-aquecimento, o sinal sonoro soa 5 vezes e aparece “Adicionar alimentos”
Apds a adicdo, a cozedura prossegue.

No final do programa, o sinal sonoro soa novamente 5 vezes, 0 ecré mostra“OFF” durante 5 intermiténcias, depois“----"e o indicador apaga-se.

Sair do modo de menu
Durante a selegao do menu, € possivel sair do modo premindo longamente o botdo do cesto 1 ou 2.
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Funcéo de memdria

Se a alimentacdo for interrompida, o sistema memoriza o ponto exato e recomega a partir daf quando € ligado novamente.
Se um cesto for retirado durante a cozedura, a sua reintroducdo retoma automaticamente a contagem decrescente.

No entanto, se tiver sido colocado em pausa com a tecla , é necessdrio premir Start/Pause para retomar a contagem.

Definicdes

0 quadro sequinte ajuda-lo-d a selecionar os pardmetros basicos para os diferentes ingredientes.

Nota:Lembre-se que estes valores sdo aproximados. Uma vez que os ingredientes podem variar em termos de origem, tamanho, forma e marca, néo é possivel
garantir uma regulagdo universal optima. Gragas a tecnologia Rapid Air, o ar no interior do aparelho aquece instantaneamente.Ao retirar brevemente o cesto
durante a cozedura com ar quente, 0 processo quase ndo é perturbado.

Dicas uteis

+Osingredientes mais pequenos requerem geralmente um pouco menos de tempo de cozedura do que os maiores.

+Uma quantidade maior de ingredientes demora um pouco mais, enquanto uma quantidade menor cozinha mais depressa.

+Mexer os ingredientes mais pequenos a meio da cozedura ajuda a obter um resultado uniforme e evita uma fritura desigual.

+Adicionar um pouco de leo as batatas frescas antes de as cozinhar resulta num resultado mais estaladico.

Cozinhe dentro de alguns minutos depois de adicionar o dleo.

+Nao utilizar ingredientes demasiado gordos (por exemplo, salsichas) na fritadeira de ar quente.

+0s petiscos que sdo preparados no forno também podem ser cozinhados na fritadeira de ar quente.

+A quantidade ideal de batatas fritas para obter um resultado estaladio é de 400 gramas.

+Para uma preparacdo rapida e fécil de snacks recheados, utilize massa pronta.

Amassa pré-embalada também requer menos tempo de cozedura do que a massa caseira.

+Se quiser cozer um bolo ou quiche, ou alimentos delicados ou recheados, pode colocar um tabuleiro ou prato no cesto da fritadeira.

+Afritadeira de ar quente também pode ser utilizada para reaquecer alimentos ja cozinhados.

Para aquecer, requle a temperatura para 150°C durante um méximo de 10 minutos.

|Tabela de ajustes de disparo

Quantidade Intervalo de Gama de
~ . fos Tempo Temperatura . e
Fungdo minima-maxima (min)  (0) tempo ajustivel temperaturas
(g) (min) ajustéveis (°C)
Batatas fritas
100-400 23 200 1-60 50-200
congeladas
Peixe 100-400 18 200 1-60 50-200
Camardes 100-400 20 180 1-60 50-200
Bife 100-400 20 180 1-60 50-200
Pizza 100-400 15 170 1-60 50-200
Bolo 100-400 30 160 1-60 50-200
Pernas de frango 100-400 20 200 1-60 50-200
Frango inteiro 1000-2000 40 200 1-60 50-200
Legumes 100-400 18 160 1-60 50-200
Frutos secos 100-400 360 60 15min-24h 50-90
Descongelamento  100-400 13 50 1-60 50-90
Amendoins 100-400 10 180 1-60 50-200
Secagem 100-400 15 80 1-60 50-200

Limpeza
Limpar o aparelho apds cada utilizacdo.

0 cesto e o grelhador devem ser tratados com cuidado.

Nao utilizar utenslios de cozinha metdlicos ou materiais abrasivos, pois estes podem danificar o revestimento antiaderente.

Procedimento:
1.Desligar a ficha da tomada e deixar arrefecer completamente o aparelho.
Nota: Para acelerar o arrefecimento, retire o cesto do aparelho.
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2.Limpar o exterior do aparelho com um pano himido.

3.Limpe o cesto e o grelhador com dgua morna, um pouco de detergente da loica e uma esponja néo abrasiva.

Em caso de sujidade persistente, pode ser utilizado um desengordurante suave.

Dica: Se a sujidade ou os residuos estiverem incrustados no cesto ou no grelhador, encha o cesto com dgua quente e detergente, introduza também o grelhador
e deixe-o de molho durante cerca de 10 minutos.

4.Limpe o interior da unidade com dgua morna e uma esponja néo abrasiva.

5.Limpe 0 elemento de aquecimento com uma escova macia para remover quaisquer residuos de alimentos.

Conservagio
1.Desligue o aparelho da tomada e deixe-o arrefecer completamente.
2.(ertifique-se de que todas as pecas estdo limpas e completamente secas antes de quardar a unidade.

Problema Causa possivel

A fritadeira de ar quente nio
liga.

0 aparelho ndo estd ligado a
alimentagdo eléctrica.

0O temporizador ndo estava
definido.

A comida ndo estava
cozinhada.

A quantidade de ingredientes
no cesto é demasiado grande.

A temperatura definida é
demasiado baixa.

O tempo de cozedura é
demasiado curto.

Os alimentos n3o sdo
cozinhados uniformemente.

Alguns alimentos devem ser
mexidos a meio da cozedura.

Os aperitivos fritos ndo sdo
estaladigos.

Foi utilizado um tipo de snack
tradicional em fritadeira.

Hé demasiados ingredientes
no cesto.

N&o consigo inserir o cesto
corretamente.

O cesto ndo esta
corretamente posicionado.

Estdo a ser cozinhados

Sai fumo branco do aparelho. ) .
alimentos muito gordos.

0O cesto contém residuos de
gordura de utilizagdes
anteriores.

As batatas fritas frescas ndo sdo
cozinhadas uniformemente.

Foi utilizado um tipo de batata
inadequado.

As batatas ndo foram bem
lavadas.

As batatas fritas frescas ndo sdo A crocéncia depende do teor
estaladigas. de dleo e de dgua das batatas.

Solucio

Introduzir a ficha numa tomada com ligagdo
aterra.

Para pér o aparelho a funcionar, acertar o
temporizador com o tempo de cozedura
desejado.

Cozinhe por¢Bes mais pequenas.
Quantidades mais pequenas garantem uma
cozedura mais uniforme.

Ajustar uma temperatura mais elevada (ver
sec¢do "Ajustes" no capitulo "Utilizagdo do
aparelho").

Definir um tempo mais longo (ver secgéo
"Definigdes" no capitulo "Utilizar o
aparelho").

Agite os ingredientes (por exemplo, batatas
fritas) a meio do tempo. Ver sec¢do
"Definigdes".

Para obter um resultado mais estaladigo,
utilize aperitivos ou pincele ligeiramente
com éleo.

N&o ultrapassar o nivel MAX indicado.

Pressione o cesto para baixo até ouvir um
clique.

0 excesso de gordura libertado pode gerar
fumo. Nao compromete o aparelho nem o
resultado final.

Limpar bem o cesto apés cada utilizaggo.

Utilize batatas frescas e firmes, ideais para

fritar.

Enxaguar bem para retirar o excesso de
amido da superficie.

Secar bem a batata palha antes de adicionar
o dleo.

Cortar as batatas mais finas para ficarem
estaladigas.
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GR - MPOEIAOMOIHZEIZ ALOAAEIAL

[m] MaBdore auré ic mpoeidomotaelc kat odnyieq mpw amd T xprian Kat
QUAACTE TIC y1a peMovTIKR avagopd. H pn Tpnon autav Twv mpoedomotoewy kal
odnytwvpmopeivanpokahéoenhektpomnéia, mupkayidn/kaiooBapdtpaviiatiopo.
Kad ™ yprion nAektpikav ouokevwy, Ba mpémet mdvta va akohouBolvral facikéc
TPo@UAAgel; dogahelag yia T peiwon Tou kwdYvou Mupkayidc, nhextpomhréiag,
Tpaupariopod kat ukikwy (nuiwv. H ouokeur) mpoopiCetal Yia pron € OIKIaKeg
KaL TAPOHOLEC EQapHOYEC Kal blaitepa O XWPOUG HayelpéUaTo mpoowikol o
KATaoTAYaTO, Ypageia kat dMa emayyehpatikd mepiahovta: o€ aypoktripaTa:
an6 emokemtee o€ Cevodoyeia, poteh kar AMa owiotika mepipalhovta- o
nepiBaMova tomou bed and breakfast. Aev eivar katdMnAn yia emayyeAuatiki

xonon.

&npozcxm
Mnv ypnowonotite ) OvOKeU yia OKOMOUC

dlagopettkolg amd autolc yia Toug omoioug éxel oyediaotel. Omotadimote xprion
dlagopetiki) amo autiv mou umodeikvietal mpenet va Bewpeitat akatdMinhn kat
€mkivouvn Kal ekbeteL Tov yproTn ae nhekTpikoug KIvOVoU Kat (e o€ dtopa.
Edv amogaoioere va anoppilyere autiv T uokeur we amoBTo, ag ouviaTolpe
Va TV kataotioee avevepy koBovac o kahwdio tpogodoatac. Mpwv ouvdéoete
T 0UOKEU ot mapoy) pedpato, eNéyETe Tt 1 Tor) Tou avapepeTal oTa TeyviKd
Oedopiéva avtiotolyel o€ auTiv Tou Tomtkol OIKTOOU Kat Ny ypnotpomoleite mpile
1| Kahwdia eméktaong mov Oev eivat oupBata pe auTAy Mo AVAQEPETAL 0TA TERVIKA
Oedopiéva. Mnv ypnotpomoleite T ouakeur v To kahwdio, T @I¢ 1 omotodrmote
amd ta efappatd ¢ evar kateotpappéva. BefaiwBeite ot 0 Kahwolo
Tpogodoaiac Ppioketal oe emapki amdotaon and T ouakevr Kau dev Epyetar o
emagn e Ceotd pépn e ouokeuric 1 ev méer anyunpég arpeg iy ywvieg. My
amoouvdete moté T ouokeu Tpapwviag To kahwlo. Metd ) ypron g
ouoKeurlG, amoguudéote To kahwdlo Tpopodoaiag amd T NAEKTpIKN My Kal
TIEPIIEVETE VA KPUWOEL oW TV amoBnkevoete kai Ty kabapioete. Oheg ol
emoKeveq, oupmepthapBavopevng e (mbavii) avtikatdotaong tou kahwdiou
rpocpoéoomc, TIPEMEL VO Ty aTOMOLOUVTAL 6VO amd £60Ual000TNEVOUC Kal




eumelpoug Teyvikoug, yia va amogeuyBei omotoadrmote Kivouvo, Mnv Tuliyete
moté 10 kahwdo Tpogodooiag yUpw amd To Xépt oag Gtav 1 GUOKELR Eival
ouvbedepiévn oto nAektpikd diktuo. Xe mepimwon kataryidac, amoouvdéote 1o
kahwdto Tpogodoaiag amd my mpida. Zetuhiéte mhfpw¢ To kahwdio mpiv amd T
xprion. Mnv tpapare 1 petagépete T ouakeun amo to kahwdio Tpogodoaiac.
Mn xpnatomotette To kahwlo tpopodoaiac we AaBn. Mny tpaBdre to krhwdio
Tpogodoaiac YUpw amo aiyunpéq ywvies | PV To aKoupndre mdvw o€ Beppég
empdvetec. QuMdCTe auro To eyxelpidto yprotn, padi pe Tic 0dnyieg, yia oA
didpkela (¢ e uakeuic, yia cupBoukeutikoug okomouc. Edv mapaywprioete
T 0Uokeul] O Tpitouc, mapadworte emionc ohokAnpn TV Texnpiwor). Eav, katd
TV avdyvwor) autol Tou €yxelptdiou Xpriong, oplopiéva pepn eival d0aKoho va
katavonBodv 1) e éxete omoteadrmote augiBohiec, EmKoWWUATTE e TV eTalpeia
0TV umodeikvuopevn OleuBuvan mpwv YpnoLLOMOIROETE TO TIPOTO.

&npozcxm
EXéyyete meptodika T owoth ovopién Tuydv fidwv

TIou UMapyouv, v katdotaon pBopdg e cuokeun¢ kal Peaiwbette ot Aettoupyel
0wotd. H ypron aeooudp mou dev ouviotavtal i dev mapéyovtat amd Tov
KUTAOKEUAoTH TG OUoKeuNcevdexeTavaevéelkivouvomupkayidg, nhektpomindiag
f) Tpavpatiopol atopwv. Mvea va amoouvdéete T ouokeu amd v mapoy
pevpatog edv Ty agrioete ywpic eniBheyn kat mpw and m guvappohdynan, TV
amoguvappohoynan, Tov kabaptopd i T uvpnon mc Mnv agrvete T ouokeun
ekteBepévn  oc atpoogaipikots  mapdyovte¢ (Bpoyi, MMo K.Am). Mnv
XPNOILOMOIETE TN GUOKELT O ECWTEPIKOUC WPOUC.

&npozoxm
Mnv arjvete T ouokeur xwpic miphedn doo eival
ouvdedepévn 0To nAekTpikG OikTuo. Mnv Xpnoiomoleite Tr) ouokevr| edv éyete

Bpeypéva yépta 1 Ppeypéva r yupva modia.

& NMPOXZOXH!
Klvéuvoc MViyHou. Ta oToixeia TG ouokevaaiag Oev
ﬂpEﬂEl Va aq)r]vovwl 0¢ KOVTlvr] (]HOOTGOI] amo H(]lél(l K(]@(L)C GHOTE)\OUV HIGGVEC



mnyé¢ Kvdovou. Kpatfote v maotiki oakoUAa pakpid and maidid. Aev eivar
maugvidt. Katd m xpron, Pepawbeite oti ta maidid dev Epyovtal o€ emagn e
OUOKEU).

Edv to e€wreptko elkapumro kahwdlo aUTAC TG OUOKEUNG Exel umoaTel Cnuid, mpéne!
Va avrikataotadei amokAeLoTIkd amd Tov KaTaoKevdoTH, Tov avrimpoowo oépPic
T0U 1) 10000vapo ECeIdIKeVIEVO MPOOWNIKG, TPOKEINEVOU Va amogeuyBei Tuyo
kivduvoc. H cuakeun jmopei va ypnatonoun el and maidid niiag 8 etwv kat avw
KaL ano GTOpaL HE HELWEVEC OWNOTIKES, Q0BNTPLOKEC 1 VONTIKES KAVOTTEC 1
EMewn eumelpiag 1 yvwong, umo v mpobmoBean ot Bpiokovtat umd emiBheyn
£ouv AdPel odnyiec oyeTikd e Tov aoalA XelpLopO TG OUBKEUG KAl Katavoouy
Toug Kivouvoug mou evéel. Tamaudid a mpémetva emBAénovtar yia va diaogahiotei
0t dev maiCouv pe ) ouokeu. O kaBapiopde kat n ouvtiipnon amé Tov ypnotn Oev
nipémelva ekteNovTat amd maidid, ektoc edv eivan Gvw Twv 8 v Kat EmBAEoVTaL.
Kpatrote T ouokeun kat To kahwdio ™ pakpid amd maidid kdtw Twv 8 ETav Kal
(QUAGETE TV 0€ {npd Kat aoparéc épog.

H ouokeur| dev mpoopiletat yia herrovpyia péow e§wteptkol xpovodiakdmm A pe
{exwpIoTo aboTnjia Ehéyyov.
TomoBetrote T ouokevn o€ oTabepr emgdvela omov dev pmopei va avatparnei,

&npozoxm
Mnv T xpnotpomoteite o¢ kaut Koudiva r eotia. la

va ) xpnotononjoete, TomoBetrote T ouokeur o€ pia avBekTiki otn Bepuotna
eMoavela epyaoiag, pakpid and myéc Beppotnrac kai mrathiég vepol. Mnv Ty
Tonofeteite kovtd o ebghextaukika. Kpatrote enapki amdotaon and avtikeijeva
kat Toiyouc. Mpoatatéyte T uokeur amd mralkiéq bypwv. My ypnotponoleite T
OUOKEUI KOVTA O€ UMaVIEPEC 1) VEPOYUTEC YERATOUG e vepO

&npozoxm , -
’ Ot emodvetec eivar mbavo va (eotaBodv mohd katd
T xpnon.
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A NMPOXOXH!
Evdéxetatva Pyet Ceatoc atuoc katd To payeipepa.

Mnv @pdCete v eioodo aépa kata m Aettoupyia. Agivete mdvia T ouokeur va
kpuwoel yia Aiya hertd petadl Twv yproewy. Ilepievete va KpUWOEL N GUOKeV
o Ty kaBploete f} T petagépere. Mny xpnotomoteite m ouokeur ddeia. Mnv
el0dyere petaNKd aviikedeva f okeon éaa. 2uokeun oyediaoévn ya payeipepa
0TEPEWV TPOQV. MoTé v umepPaivete T péylom ywpnTkdmta minpwong.

A NMPOXOXH!
[oté nv pépvete Ta nAekTpo@dpa pépn o€ EMagn

e vepd: kivouvog BpayukukAapato¢. Mnv T xpnotpomoleite o€ §wtepikoug
xwpoug. Mnv fubiete m auakeun, To kahwédio tpogodoaiac 1y v mpila o vepo,
KATw am6 Tpexolpievo vepd 1y o€ omotodrmote dMo uypd. Mnv petakiveite 1
HlETaKete T ouokeur) eva Bpioketat oe Aertoupyia. Mpw kabapioete T ouokev
1| payHatomotoete €pyaoiec ovtrpnan, anoouvdéate To gic amo Ty mpid.
Mn t BuBiCete oe vepd yia kaBapiopo. la va agaipéete umoheipyiata Togwy,
kabapiote ™ ouokeu e éva {ahako, P Aelaviik mavi kot 0vdetepo
QMOPPUTIAVTIKO HOVO 0pOD AMEVEPYOMOLOETE T} CUOKEUR Kall IV QmoguvéoeTe
amo v mapoy pedpatoc. H ouokeu) mpenet va eNéyyeTal TakTikd kat dev mpémel
Va. Ypnotpomolettar eqv €yel umootel {njud. Edv yer puypec, amoouvdéote T
OUOKEU amo TV Mapoy pedyatoq yia va amoguyete Ty mBavota
nAektpomngiac. M Bddete moté T ouokeur oto muvtrplo mdtwv. Zuvdéote o€
Velwpievn mpida. H un ouppOp@wON e AUTRV TNV UMIOYPEWON HMOPEL va TPOKaAEoel
nAektpomndia ie amotéNeapia 6oPapd TpaupaTiopo.

Anpozoxm
H Beppokpacia T moptag A TG eCwTeptkiC

empavelag pmopel va elvat uynh otav n ovokeur Bpioketar oe hetroupyia.
Xpnowomotote mpootatevtikd ydvtia. O kataokevaotig dev gépel evbovn yia
akataMnAn xprion. Evepyelakr amodoon kat otkohoywkog oyedlaapiag. At 1
ouOKeu oupHopguveTal pe Tig anartnoelc Tou Kavoviopou (EE) 2023/826.
Anarrodvran o1 akohouBeg minpopopiec: Katavahwon evépyetac ¢ katdoTaon
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amevepyomoinone: Oev eivar diaBéon. To mpoidv dev diabéter Aermoupyia
“amevepyomoinong”. Katavdhwon evépyelag o€ katdotaon avapovric [e oBovn;
0,314 W. H cuokevr €i0¢pyetal quopata o€ KATaotaor QVOpovIG ETd armo 5
hemtd adpdvelac. Aeroupyia avapovric diktiou; dev aybeL. To mpoidv dev diabétel
ouvbeopotnTa diktlou, oUte aolppam olte evobppat. To Tpopodotikd €ival
EVOWpATWHIEVO Kat dev amartel e§wTepikd Tpo@od0TIKA.

0dnyiec Xpong
@ptrédag xwpic Addt

TENIKH NEPITPAOH (2y. 1)
1.Nivakag eNéyyou

2.\apn kahaBiol

3 Magavéc mapdbupo
4.E¢odoc aépa

5.Kipto owpa

6.Kahwdlo tpogodooiag
7.KahdBix2

8.Méypa eaywynx2
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Mpw amd Ty mpayn prion

1.Agaipéote Oha Ta Ukikd ouokevaoiag.

2. Apaipéote TUYOV ETIKETEC 1} auTokOMNTA a6 TR GUOKEU.

3.KaBapiote ayohaotikd to kahdbt kau ) oxdpa e (eoto vepd, hiyo uypd midTw kat éva pn Aetavtikd ogouyydpl.

4 .KaBapiote o 0wTepIKO Kat T0 §WTEPIKO TG Hovadag e évauypo mavi.

Mpoooy1j: Mpokerrau yia gpiréCa aépog, n omoia Aetoupyei e v kukhowopia Beppo aépa.

M yepiCere To kahdBi pe AadL 1 Aimog yia mydviopia.

Inpeiwon: Kard v mpwn B€pyavon, 1 ouakeun evoéxetal va ekmépmel ehagpu kamva 1} ooy,

Autd elvar éva guatohoyiko pawopevo, ouvnBiojiévo oe moMé ouakevég Bépuavang, ka dev Bétet ae kivbuvo Ty aopaNela TG OUOKEURS.

Mpototpacia yia xpRon

1.TomoBetrote T ouokeun o¢ jia otabepr, enimedn, avBextkn ot Bepudta empdvela.

2.TomoBetrote T oydpa péoa oto kaAdBL.

Mn TomoBeteite avikeipeva mdve otn ouakeur, kaBac auté Ba eumddice ™ por Tou aépa kat Ba peiwve Ty amoteNeopaTikGTTa TOU Hayelpéarog e Bepud
aépa.

MINAKAZ EAETXOY

N.AEITOYPIIA IHMEIQZEI
1.Chips

2Yapa

3 Tapideg

4. Mmpioha

5.Mitoa

6.Kéwk

7.11681a kotomouhov

8.00oKkAnpo 1} Yihokoppévo kotémouho

9.Aayavikd

10.Amoénpapéva gpotta

11.Andyuén ” »
12.0ugtikia A
13 Aguddrwon
14 Koupmi pevou ©
15.EmAé€re Kahd6i 1 : -
16.Evbettkn Auyvia KahdBi 1 ¥ '3

17 Koupni peiwong xpovou i Beppokpaoia

18.Koupmi aMayng

¥povou/Beppokpaciag Evahhayr g 08ovng petagy wpac ka Beppokpaoiag
19.Koupni avénan xpdvou

1} Beppokpaoia

20.Eveikrik Auyvia Kahd6i 2

21.Emé€re kahdbi 2

22 Tautdpovn Aermoupyia

fine dimhod kahaBiod

Tehewote kat Ta 6vo kahdBia Tautdypova
23 Koupmi évapéng/madong
24 Koupmi Netmoupyiag
25 Koupmi suvayeppiod
26.Aetroupyia ouyypoviapol
"MATCH COOK' §tmhov
kahaBiod Ta kaAdBua Netroupyoly

OUYPOVIOpEVA
27.Eveién OEPMOKPALIAL
28.Evdeién OEPMOKPALIAL
29.Evbeién TIME
30.Evberén TIME

35



Tpomot Aetroupyiag:

Merd m abvdeon g ouakeunc oty mapoy pedpatog, oheg ot uvies LED katn 0Bdvn avdBou yia T deutepoNemto kat ot ouvéyeta opvouv. O Boppntic nyel
Katn éveidn Aertoupyiag avapel.

Matrote odvtopa To koupni Aerroupyiac: ot Auyviec Tou kahaBiol avapouy ataBepd katn évdeltn "——" eppaviletal kat otig Slo 0Bovec,

Le qutd To onpeio, pmopefte va emé€ete moto kahd6t Ba ypnatponotroete (11 2). Metd my emthoyn, 1o mpato pevod avaBooBrvet, v oty 0Bovn evadaoovtal
1) mipoemAeypeévn Wpa kat n Beppokpaoia Tov emheypévou pevod.

Matrote To koupmi ‘Menu' yia va eméSete v emBupnd Aertoupyia: ot 08ovn epgpaviCovtat eval\d n dpa kat ) Beppokpacia Tou emheypévou pevou.
Mnopeite va mpocapydaete T wpa kal T Beppokpacia matdviag Ta avtiatotya koupmd. M Tayitepn TPooapHoY, MATHOTE MAPATETAEVA Ta KOUWMIA ‘+'
Kat'-!

Mohic ohokAnpwBei n puBpian, marote To Koupmi Start/Pause: n Auyvia LED avdBet ataBepd. To emeypiévo pevod mapayiével avapyévo, ta undhotma oBrvouv. H
066vn evaMdaoetal petagd Beppiokpaaiag kat umohempievou ypvou Kat 1) GUOKeUH €laépyetal o¢ Katdotaon Aettoupyiag.

IHMEIQZH: Oha ta mpoypappata éxouv Aettoupyia mpobépyavang mepimou 5 Aemtav. Ze autd to atddlo, oty 0B6vn eugaviletar n éverdn “TPOBEPMANZH'.
T vat Eekvioete To payeipepia e o Ao kahddl, emavahdBete ta Prpata 3 ka4,

Edv 6éNete va al\d€ete o mpoypaypa tou kahaBiod 1 agov éyete puBuioet to kahdBi 2, matote To koupmi“1"yia va eloéNBete ot Aertoupyia emeSepyaaiag ka,
0Tn UVEELd, MaThoTe To Koupmi “Start” yia va Eexwijgouy kata §oo.

Aeroupyia ouyypoviopod Twv §0o kahaBiav (MATCH COOK)

Tia va eioéhBete o erroupyia “MATCH COOK” (auyypoviopiévo payeipepia), evepyomolnoTe T OUOKELT Kat EMAECTE va pdq Kal, 0T OUVEYELD, TATAOTE T
Koupmi MATCH COOK: Ta koupmd 8o apyioouv va avaBoafrvouy.

Le auti ) Aettoupyia pmopette va emhé€ete povo o i6to evol kat yia ta 0o pdepta. Matrote Savd to miktpo MATCH COOK yia va to akupwoete.

MoNig optatei To evou, kat ot 6o 0Bove Ba eppaviouy v idia T wpag kat Beppokpasiag, ot omoieg mopoly va pubjuatoly pad.

Edv kdmoto and ta 8Uo kadBia agpaipebei Katd T didpkela Tou payelpéuatoc, 1 avtiototyn oBovn Ba deiCel “OPEN’ o aMo kahddi Ba tebei o¢ mavon.
TomoBetrote Savd To kahdt éoa oe 2 Nemd yia va ouveyioete 1o payeipepa. Aagoperikd, n Aettoupyia amevepyomoteita kat vo to kahddi mou Gev agpatpébnke
Ba ouveyioet va herroupyei.

Nerroupyia tautoypovou teppatiopod (SYNCFINISH)

Avt} n Netoupyia emtpémel To payeipepa dlagopeTikav paynTwv ota dvo KahdBia, pubpiCovtas dlagopetika mpoypdupiata, aMd dlacgahilovrag 0Tt To
Hayeipepta TeNewovel v idla dpa kau yia ta 0o kahdBua. Eivau 1dtaitepa ypronn 6tav Béhete va oeppipete ohdxAnpo To yebyia v idia oTiypr, akoun kat av ot
YpOvol payetpéparog ivat GlaopeTikol.

Mg va evepyomonaete T Aermoupyia SYNC FINISH:

1.Natrote 1o Koupmi mou avtioTolyel 1o MpWTo KahdB kau EMAESTE To EmBupNTO MPOypapHa Hayelpéuatoc,

2.EnavakaBere v i6ta diadikaoia yia to deutepo kahdbl, emhéyovtac dMo mpdypapya, dv eivat amapattno.

3.MoM¢ pubputotodv kat ta b0 mpoypdpyata, matiote 1o koupni “SYNC": To koupni Ba apyioet va avaBooprvel yia va umodei€et Tt n Aettoupyia Tautdypovng
Méng eivar evepyn.

4.Zexwnote o payeipejta Kavovikd: 1 ouokeur} Ba umohoyioe! autopata ndre Ba Sexwvnoet to kdBe kahdy, état wote Kat Ta 0o va Tekewoouy Tautdypova.

Inpeiwon: Edv ta 0o emeypéva mpoypdppata éxouv mohd dtagoperiki didpketa, To éva and a dio pdpta Ba apyioei o payeipepa apyotepa and 1o Mo, alhd
0 UVONKG ypovog B auyypoviotel yia va e§aopaliotei To Tautdypovo Téhoc.

To kahdt pe Tov meptoadrepo xpdvo mou amopiévet Bt apyioet va payetpedet mpwo, evia oy 0Bovn Tou dAhou Ba eppaviarei n évderén "HOLD”

Otav o umohetmpievog xpdvog Kat twv 80 eivat idtog, Ba Eexwvioet kau to Ao kahdBt katn Auyvia LED HOLD 6a ofrioel.

Edv otn Aerroupyia HOLD o puBjuapiévog ypdvoc umepBaivet autov tou dhhou kahabiod 1} edv petwaete To Xpdvo Tou evepyol kahabiod kéw and o xpdvo HOLD,
70 Tautdypovo Téhog amevepyomoleiral, Kau mdi, edv kdmoto amo ta U0 kahdBia tpapnyet é¢w, ot oBovn eppaviCerat n éverdn “OPEN" kat o AMo kahdi
otapard. EnavatomoBetrote To kahdBt evidg 2 hemtwv yia va auveyioete To payeipepa, dlagopetikd 1o mpoypaypa auvexiCetat povo i To evamopieivav kahdt.

Nerroupyia umevBUpIonG yia To YOpIoKa T paynTol
H umevBupton yia 1o yptoyia Tou payrtod axolyetal ota dlo Tpita Tou ouvohikod Xpdvou epyaciac, e S nymTikd oruara. Zneiwon: dev evepyomoleitar povo

n

ylaTig heroupyiec "kéik’, "nitoa’, ‘otéyvwpa”

Netroupyia eowtepikol QuTIopOU
Marrote 1o Koupmi puTIool pia popd: To pug avapel kaito abufoho avapooprvel.
Matrote avd yia va oroeL. To pwe ofrvel autépata petd amo 60 deutepohemta av dev ayyicere timota. H il etroupyia toydet kat yia ta 0o kahdBua.

Mavon/ouvéyion katd m didpkeia Tou payeipépatog

Kard t G1dpkela Tou payeipépatog eivat Suvat n madon matwvrag Start/Pause.

Edv Gev éxel emeyel ouykekpipévo kahdh, Ba yivel mavon kai ota §0o kahdbia.

fa va kdvete madon pévo o€ éva amd autd, emAéSte To emBupnTo kahdbt pe To avtiototgo MAkTpo Kal ot Guvéyela matfote To Mhktpo Madon.Katd m
didpketa g mavong, n 0Bovn evahhdooetar petagy T Beppokpaciag kat Tou umoAEwTOpEVOU Xpovou.
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Avaykaoikn dtakomi Aertoupyiag

Kard ) didpxela e Aertoupyiag, matrote kat Kpatiote matnyévo To koupni Aettoupyiag yia 2 deutepohenta,

0 BoyBn¢ xmépme! évav abvopo fyo, oty 0B6vn eppaviCeta n éverén “OFF” avaBooprvovtag 5 popég ka ot ouvéyela eppaviletarn évdelln "--"
0 aveptotipac amevepyomoletat petd amo 60 Seutepohenta.

AMhayn ypovou kat Beppokpaoiag katd T didpkela Tou payelpépatog

Ta v ahddene Ti mapapérpou v Kat Ta dbo kahdBua efvar oe Aertoupyia, emhéCte mp@ra 10 emBupntd kahddl.

Otav avaBooprvet n Auyvia LED tov api6piod tou kahabiod, matrote to mhriktpo “XPONOE / OEPMOKPAZIA" kat otn ouvéyea puBiiore e 10"+ to"-" Edv Sev
Tatroete Timota péoa oe 5 devtepohemta, n 0Bovn motpégel oty evakhaoaopevn évdeidn e wpag kat g Beppokpaciac. Kard m didpkela me mpobéppavong,
oL mapdyietpot Gev pmopoty va ahhdgou dleoa: matiate mpata To MAKTpo Start/Pause, atn auvéyela emé€Te To kahdBi kat jovo 0T ouvéyela matote Ta
hiktpa yta va ahddete.

Akougtikd orjpata

Ta mpoypdpyata mepthapBavouv pia odon mpoBéppavang 3-5 Aemav. 210 Téhog T mpoBéppavang, o BopnTic nxel 5 popég kat eppaviletat n évbedn
“TMpoaBrikn gayntol”. Metd v mpoaBiikn, To payeipepia ouveyiletar.

210 Téhog Tou mpoypdppato, o Boppnrc nyel avd 5 gopéc, oty 06ovn eppaviCeratn évdeién “OFF"yia 5 avahapméc, ot ouvéyeta’---"Katn évdelén ofrvel.
E¢odoc amd t Aertoupyia pevod

Kard ) didpxela g mhoyng pevod, elvat duvat n €§odog amd ) Aettoupyia e mapatetapévo matna tou koupmiod kakabiod 11 2.

Nerrovpyia pvipng

Edv Gtakomein mapoy pedpatog, To olotna amoBnkedel To akpiBéc onpeio Kar auveyiler and exei 6rav evepyomoinBei {avd.

Edv agaipeBei éva kahdbt kard m S1dpkela Tov payelpéparog,  enavatomoBétnor Tou ouveyiCel autopata Ty avtiotpogn pétpnon.
Qotooo, edv éet yivelmadon pie o koupm, katd v enavatomoBétnor tou mpénet va matn el to mktpo Start/Pause yia va ouveylotei.

PuBpioeic

0 mapakdrw mivaka Ba oag BonBrioel va emhéSete Tic Buotkég mapapétpoug yia ta Sidgopa cuoTatikd.

Inpeiwon;

Na Bupdote 0Tt ot TIpég autéc elvar evetktikéc. Kabag ta auotatikd pmopei va Slagépouv wg mpog Ty mpoéheuan), To péyeboc, To aypa Kat T pdpka, bev
umopodv va eyyunBouv kaBolikéc pétioteg pubioeic.

Xapn oy texvohoyia Rapid Air, 0 aépag 0o eawtepikd T ouakeurc Bepuaivetal apéowg.

Me m abvtopn agaipeon ou kahaBiod katd T didipxeta Tou payelpépiatog pe Beppo aépa, 1 diadikaoia dlatapdaoetal ENdylota.

Xpriotpec ouppoukéc

*Ta pkpdrepa ouatarikd amartody yevikd ehappag Aiydtepo xpovo payelpépatog and Ta peyahdtepa.

+Mia peyahitepn moadTnTa uhikay ypeldCetat Aiyo meplaadTepo Xpovo, e ila {uKpATEPN MOGOTTA payelpedeTal mo ypryopa.

+To avakdrepa Twy pikpdTepwy UNIKGV ot péon Tou Hayelpépatog fonbd ot emiteudn opoldHoppou aMOTENEOUATOC Kal AMOTPEMEL T AVOOIOH0PQO
mydviopa.

+Av mpooBéacte Aiyo Aadt oTic gpéokeg matdteg mpwv amo To payeipepia, To anotéheopa Ba eival mo tpayavo. Mayeipéye jéoa e Mya Nemtd ietd v mpoaBiikn
70U habiov.

“Mnv ypnotyomoteite umepBohikd Nmapd ukikd (.. Noukdvika) aTn gpité(a aépog.

+Ta ovaK mou MpoeToaloval aTo Yolpvo LMoLV EMiong va payelpeutoly ot GpIélal aépoc,

*H tbavikr moodnTa Toumc yia va metlyete éva tpayavo amotéleopia eivat 400 ypapudpla.

[l ypriyopn Ka €0k mapackeur| yepioTay ovak, pnatpomotiote érotun (Upn.Ta mpoouakevaapéva {upaptkd anartodv emiong Mydtepo ypdvo payetpépatog
am6 T omrikd (upapikd.

+Av BéNete va Yrioete ke 1 Ki¢ 1 evaioBta ) yeuwotd payntd, pmopeite va tomoBetoete éva tali A évamdro Ynoipatog oto kahdBi g ppiréda,

*H gpitéCa aépog pmopei emiang va ypnottomoun6ei yia v avaBéppavon 118N payeipepévay gayntav. fia t Béppavon, pubpiote  Beppokpasia atoug 150°C
Yl péytoto xpovikd didatnpa 10 Aemtav.
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Nivakag pudpicewv nupodotnong

EAdxlotn-péyotn  Xpoévog Oeppokpacia  Pubuldpevo Xpovikd PuBMI6pevo elpog

Aewoupyia noodtnta (g) (Aemrdr) (°C) Sudotnpa (Aemrd) Beppokpaoiag (°C)
Kateuypéve
v 'Vl-l C 100-400 23 200 1-60 50-200

yaAAKES MATATES

WapLa 100-400 18 200 1-60 50-200
Fapibeg 100-400 20 180 1-60 50-200
Mrpoha 100-400 20 180 1-60 50-200
Nitoa 100-400 15 170 1-60 50-200
Ké 1wk 100-400 30 160 1-60 50-200
MNébia kotdmoudou 100-400 20 200 1-60 50-200
OMAOKANpoO KotérovAo  1000-2000 40 200 1-60 50-200
Nayavikd 100-400 18 160 1-60 50-200
Anofnpapéva bpovta 100-400 360 60 15 Aerttd - 24 wpeg 50-90
Anéugn 100-400 13 50 1-60 50-90
Quotika 100-400 10 180 1-60 50-200
Itéyvwpa 100-400 15 80 1-60 50-200
KaBapiopdg

KaBapiCete  ovokeur petd amo kabe yprion.
To kahdB kau n oydpa mpémel va avtipeTwmiCoveal pe mpocoy.
My ypnotponoteite petalixa okedn payetpépatog 1 Aetavtikd uhikd, kaBig autd pmopody va KataoTpepouy Ty avtikoMNTIKN nioTpwon.

Dadikaoio:

1.Amoouvoéate To i amd T mpila Kat agite T Hovdda va Kpuwoel vtk

Inpeiwon;: Ta va emraydvete v Yogn, apatpéote To kahdbt amd ) povdda.

2.KaBapiote o e§wreptkd e povddag pe éva uypd mavi.

3 KaBapiote o kahdBu kat tn oxdpa pe Ceatd vepo, Aiyo amoppumavikd matwy Kat éva jin Aelavtikd ogpouyydpt.
Le mepimwon eniyiovng BpwiId, Hmopeite va ypnotpomoloeTe va o amoNmavTIKo.

TupBouli:

Tepioe To KahdBt e (eatd vepd Kat amoppumavikd, TomoBetoTe kat Tn oydpa kat agroTe o va Houkidoel yia mepimou 10 Nemtd.
4 KaBapiore 10 eowtepikd TG povadag He (eato vepd Kat éva jn Aelaviko apouyydpl.

5.KaBapiote To Bepuaviko atoryeio pe pa pahakn Bodptaa yia va apatpéoete Tuydy umoheippata Tpogwv.

Maipnon
1.Amoouvoéate T ouokeur amd T mpila kat agRaTe TV Va KpUWoel EvTEC.
2.BeBawbeite drt ha a pépn eivat kaBapd ka eviehag oteyvd mpwv amoBnkedaete  povdda.
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Avtipetwrion npopAnpdrtwv

MpépAnpa

H $piréla aépa Sev
gvepyoToLEiTaL.

To paynto dev frav
HayELPDEUEVO.

To daynto Sev
HayelpeleTal
opolépopda.

Ta tnyavntd ovak Sev
elval tpayava.

Aev pnopw va
TOMOBETHOW CWOTA TO
kohaBOL.

Ano tn cuokeur| Pyaivel
AEUKOC KAmvoc,

Ta ¢ppéoka toung Sev
Privovtat opoldpopda.

Ta ¢péoka toung Sev
elval payava.

MBavn awria

H guokeur Sev elval cuvedepévn

oTnV Napoxr peUHOTOC.

O xpovodiakomtng Sev eixe puBpIOTEL

H mocéTnTta Twv CUGTATIKWY 010
koA BL givar umtepPolikd peydAn.

H puBpiopévn Beppokpaoia eivat oA

XaunAn.

O xpovog payelpeparto elval moAl

GOVIOHOG.

Oplopéva tpodLpa mpENEL va
QaVOKOTEUOVTXL OTN Péan Tou

HOYELPEUATOG.

XpnotponotrBnke évag TUTog
napabociakol ovak pprélac.

Yndpyouv ndpa noAAd cuotatikd oto

KoAdOL.

To kaAdOL Sev £xeL TomoBetnBel cwatd.

Mayepetovtal oAl Autapd tpodipa.

To KaAdBL mepLéyeL umoAeippata
Alrou¢ and mponyolpevn xpron.

XpnotpomnotrBnke akatdAiniog timog

nATdTag.

Ounatdreg ev §emAUBNKav owotd.

H tpayavotnta efaptdra and thv
TIEPLEKTIKOTNTA TWV MATATWY o€ AddL

KoL vepd.

Adion

Tonobetfiote 1o 1§ Ot yewwpévn npila.

PuBpiote to xpovodiakomtn He Tov emBupntd xpovo
HOYELPEPATOG YLOL VO EKKLVI|OETE T GUOKEUT.

Mayelpéte WKpOTEPES HEPISEC. OL MIKPOTEPES
noodtnies e§aopaiilouv mo opoldpopdo payeipepa.

PuBpiote upnhotepn Beppokpaocia (BAéne evotnta
"PuBuicelg" oto keddrato "Xprion tng suokeung").

Opiote peyalUTepo xpoviko dlaotnpa (BA. evotnta
"PuBuicelg" oto kepdralo "Xprion ¢ guckeung”).

AvaKWI)CTE TA CUCTTATIKG (T.X. TOLMG) 0TO HLod ToU
Xpovou. BAéme evotnta "Pubpicelg".

Xpnowornotiote ovak Pnoipatog fj aleipte ehadppd pe
AdbL yla o Tpayavé anotéhecua.

Mnv unepBalvete 1o unodekvuopevo emninedo MAX.

MiéoTe to KaAGOL pog Ta KATW HEXPL va akoUCETE évat
KALK.
H neplooewa Ainoug nov anekeuBepwvetal pnopei va

Snuioupyroel kanvo. Aev B€teL oe kivBuvo tn cuokeun i
70 TEAIKO amOTEAEG Q.

KaBapilete kahd 1o kahdBL petd amd kdBe xprion.

Xpnouorotfate ppéokes, OPLXTEG MATATES, LBAVIKES yLa
ydviopa.

ZemAUVETE KaAd yla vor amopakpUVETE TV MEPICOELR
apUAou amo Ty EnLpaveLa.

ITEYVWOTE KA TA pnaoTolvia atdtag mpw
TpocBécete To AdbL.

Kowte Tig matdteg mio Aemtég yua va yivouv tpayaveg,.

MNpooBéate Alyn moadtnra Aadiol yla va BeEATLwoETE TV
TpayavotnTa.
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HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova upozorenja i upute i sacuvajte ih za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara ifili ozbiljne ozljede. Kada koristite uredaje na elektricni pogon, uvuek
slijedite osnovne sigurnosne mjere kako biste smanjili rizik od pozara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i otecenja imovine. Uredaj je namijenjen za koristenje u
kucanstvu i sliénim primjenama, a posebno U prostorima za kuhanje rezerviranim
za 0soblje u trgovinama, uredima i drugim profesionalnim okruZenjima; na
farmama; klijenti hotela, motela i drugih stambenih okruZenja; u okruzenjimatipa
nocenje s doruckom. Nije prikladno za profesionalnu upotrebu.

&OPR

“Nemojte koristiti uredaj u druge svrhe osim onih za koje
je dizajniran. Svaka druga uporaba osim navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim rizicima i ozljedama ljudi. Ako odlucite
ovaj uredaj odloZiti kao otpad, preporucujemo da ga ucinite neispravnim tako
da odsijecete kabel za napajanje. Prije spajanja uredaja na napajanje provjerite
odgovarali napon naveden u tehnickim podacima naponu lokalne mreze inemojte
koristiti uticnice ili produzne kabele koji nisu kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti uredaj ako je kabel, utikaili bilo koji njegov
dio ostecen. Uvjerite se da je kabel za napajanje pravilno odmaknut od uredaja i da
ne dolazi u dodir s vrucim dijelovima uredaja ili da pritiska ostre rubove ili kutove.
Nikada ne iskljucujte uredaj povlacenjem za kabel. Nakon koristenja uredaja,
iskljucite kabel za napajanje iz izvora elektricne energije i pricekajte da se ohladi
prije nego Sto ga odlozite i ocistite. Sve popravke, ukljucujuci (ako je potrebno)
zamjenu kabela za napajanje, moraju obavljati samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav rizik. Nikada nemojte omotavati kabel za napajanje
oko ruke kada je uredaj prikljucen na elektricnu mrezu. U slucaju grmljavinskog
nevremena, izvucite kabel za napajanje iz elektricne uticnice. Prije upotrebe
potpuno odmotajte kabel. Nemojte povlaciti ili nositi uredaj drzeci ga za kabel za
napajanje. Nemojte koristiti kabel za napajanje kao rucku. Nemojte povlaciti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
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korisnicki prirucnik na sigurnom mjestu, zajedno s uputama, za koristenje tijekom
Zivotnog vijeka uredaja. Ako uredaj predajete trecoj strani, molimo da predate i svu
dokumentaciju. Ako vam je tijekom Citanja ovog korisnickog prirucnika s uputama
neki dijelovi budu tesko razumljivi ili ako se pojave nedoumice, kontaktirajte tvrtku
na navedenoj adresi prije uporabe proizvoda.

AOPREZ! o o
Povremeno provjeravajte Ispravnost pritezanja svih

prisutnih vijaka, stanje istroSenosti uredaja i uvjerite se da ispravno radi. KoriStenje
dodataka koje nije preporucio li isporucio proizvodac uredaja moze predstavjati
opasnost od pozara, strujnog udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz
struje ako ga ostavite bez nadzora i prije sastavljanja, rastavljanja, ciScenja il
odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim utjecajima (kisa, sunce,
itd.). Nemojte koristiti uredaj na otvorenom.

N\ oree

Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok je prikljucen na
elektricnu mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.. OPREZ! Opasnost od qusenja. Dijelovi pakiranja ne smiju se ostavljati u
dohvatu djece jer su potencijalni izvori opasnosti. DrZite plasticnu vrecicu podalje
od gjece. To nije igracka. Tijekom uporabe pazite da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem.

Ako je vanjski savitljivi kabel ovog uredaja ostecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvodac, njegov serviserili ekvivalentno (valificirano osoblje kako bi se izbjegla
opasnost. Aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva ili
Znanja, pod uvjetom da su pod nadzorom i su primili upute o sigurnom koristenju
aparata i razumiju opasnosti koje su ukljucene. Djecu treba nadzirati kako bi se
osiquralo da se ne igraju s uredajem. Ciscenje i korisnicko odrZavanje ne smiju
obavljati djeca osim ako su starija od 8 godina i pod nadzorom. DrZite uredaj
i njegov kabel izvan dohvata djece mlade od 8 qodina i Cuvajte ih na suhom i
sigurnom mjestu.
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Uredaj nije namijenjen za rad pomocu vanjskog mjeraca vremena ili s posebnim
sustavom upravljanja. Uredaj postavite na stabilnu povrsinu gdje se ne moze
prevrnuti.

&0PREZ! » - A

Ne koristite na vrucoj ploci za kuhanje ili Stednjaku. Za
koriStenje postavite uredaj na radnu povrsinu otpornu na toplinu, dalje od izvora
topline i prskanja vode. Ne postavljajte u blizini zapaljivih materijala. DrZite
dovoljnu udaljenost od predmeta i zidova. Zastitite uredaj od prskanja tekucina.
Ne koristite uredaj u blizini kada ili sudopera napunjenih vodom,

AOPREZ! . SR
Povrine se mogu jako zagrijati tijekom upotrebe.

|
A OPREZ! Tijekom kuhanja moze izlaziti vruca para. Ne blokirajte

dovod zraka tijekom rada. Uvijek ostavite uredaj da se ohladi nekoliko minuta
izmedu upotreba. Pricekajte da se uredaj ohladi prije ciScenja ili transporta. Ne
koristite uredaj prazan. Ne stavljajte metalne predmete ili pribor unutra. Uredaj je
namijenjen za kuhanje vrste hrane. Nikada ne prekoracujte maksimalni kapacitet
punjenja.

|
AOPREZ' Nikada ne stavljajte dijelove pod naponom u dodir s

vodom: rizik od kratkog spoja. Ne koristite na otvorenom. Ne uranjajte uredaj,
kabel za napajanjeili uticnicu uvodu, pod mlaz vode ili u bilo koju drugu tekucinu.
Ne pomicite ili ne premjestajte uredaj dok je u upotrebi. Prije ciScenja uredaja li
izvodenja radova odrzavanja, iskljucite utikac iz struje. Ne uranjajte uredaj u vodu
radi Ciscenja. Za uklanjanje ostataka hrane, odistite uredaj mekom, neabrazivnom
krpom i neutralnim deterdZentom tek nakon Sto iskljucite uredaj i odspojite ga iz
struje. Uredaj se mora redovito provjeravati i ne smije se koristiti ako je ostecen.
Ako ima pukotina, iskljucite ga iz struje kako biste izbjegli moguénost strujnog
udara. Nikada ne stavljajte uredaj u perilicu posuda. Spojite ga na uzemljenu
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uticnicu.  Nepostivanje ove obveze moze uzrokovati strujni udar koji moze
uzrokovati ozbiljne ozljede.

A\ oerez

Temperatura vrata ili vanjske povrsine moze biti visoka
kada uredaj radi. Koristite zastitne rukavice. Proizvodac nije odgovoran za
nepravilnu upotrebu. Energetska ucinkovitost i ekodizajn. Ovaj uredaj u skladu
je sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826. Potrebne su sljedece informadije;
Potr0§nja energije u iskljucenom stanju: nije dostupno. Proizvod nema nacin rada
“iskljuceno”. PotroSnja energije u stanju pripravnosti sa zaslonom: 0,314 W. Uredaj
automatski prelazi u stanje pripravnosti nakon 5 minuta neaktivnosti. Umrezeno
stanje pripravnosti: nije primjenjivo. Proizvod nema mreznu povezivost, ni bezicnu
ni Zicnu. Napajanje je integrirano i ne zahtijeva vanjska napajanja.

Upute za upotrebu
friteze bez ulja

0PI OPIS (51.1)
1.Upravljacka ploca
2.Rucka za kosaru

3 .Prozirni prozor
4.Jzlaz zraka
5.Glavni dio

6.Kabel za napajanje
7.Kosarax2
8.Uklonjiva mrezax2
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Prije prve upotrebe

1.Uklonite sav materijal za pakiranje.

2.Uklonite sve naljepnice il etikete s uredaja.

3 .KoSaru i rostil; temeljito ocistite vrucom vodom, malo deterdZenta za posude i neabrazivnom spuzvom.
4.0cistite unutrasnjost i vanjstinu uredaja viaznom krpom.

Upozorenje: Ovo je friteza na vruci zrak koja radi na principu cirkulacije vruceg zraka.

Ne punite ko3aru uljem ili masnocom za prZenje.

Napomena: Prilikom prvog zagrijavanja uredaja, moze se pojaviti malo dimali mirisa.

To je normalno za mnoge grijace uredaje i ne utjece na sigumost uredaja.

Priprema za upotrebu

1.Uredaj postavite na stabilnu, ravnu i toplinski otpornu povrsinu.

2.Umetnite rostil] u kosaru.

Ne stavljajte predmete na uredaj jer ce to ometati protok zraka i ugroziti ucinkovitost kuhanja vrucim zrakom .

UPRAVLJACKA PLOCA

N.FUNKCUA BILJESKA 0 N NN\ mea N e
1.pomfrit VR vl Vil o A O R AN SR
2Riba

3.Skampi

4.0drezak

5.Pizza

6.Torta

7.Pileci batak

8.(ijela ili nasjeckana piletina
9.Powrce

10.5uho voce / / / |
11.0dmrzavanje 15 € oowo® D L
12 Kikiriki

13.Dehidracija A B

14.Gumb izbornika \ *

15.0daberite kosaricu 1 [

16.Indikatorska lampica kosare 1 C) - Mo ® - Min
17.Tipka za smanjenje vremena
ili temperature » »

18.Tipka za promjenu
vremena/temperature Prebacuje prikaz izmedu vremena i
temperature

19.Tipka za povecanje vremena ili temperature

20.Indikatorska lampica kosare 2

21.0daberite kosaricu 2

22.Simultani fini nacin rada s dvije kosare Zavrsite obje koSare isto viemeno
23.Tipka Start/Pauza

24.Gumb za napajanje

25.Gumb za alarm

26.Nacin sinkronizacije

dvostruke kosare,, MATCH COOK" Kosare rade sinkronizirano
27 Pokazatelj temperature

28 Pokazatelj temperature

29.Pokazatelj viemena

30.Pokazatelj viemena
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Nacin rada:

Nakon spajanja uredaja na napajanje, sve LED diode i zaslon svijetle T sekundu, a zatim se gase. Zujalica se oglaSava i pali se indikatorska lampica napajanja.
Kratko pritisnite gumb za ukljucivanje/iskljucivanje: svjetla ko3are e stalno svijetliti, a na oba zaslona ce se pojaviti-~--.

U ovom trenutku mozete odabrati koju ko3aricu Zelite koristiti (1 li 2). Nakon odabira, prvi izbornik treperi, dok se na zaslonu izmjenjuju zadano vrijeme i
temperatura odabranog izbornika.

Pritisnite tipku ,lzbomik” za odabir Zeljene funkcije: na zaslonu se izmjenjuju vrijeme i temperatura odabranog izbornika. Vrijeme i temperaturu moZete prila-
goditi pritiskom na odgovarajuce tipke. Za brZe podeSavanje drite pritisnute tipke, +"i,-".

Nakon $to je podeSavanje zavrSeno, pritisnite tipku Start/Pauza: LED lampica svijetli stalno. Odabrani izbonik ostaje ukljucen, ostali se gase. Na zaslonu se
izmjenjuju temperatura i preostalo vrijeme, a uredaj ulazi u nacin rada.

NAPOMENA: Svi programi ukljucuju funkciju predgrijavanja od priblizno 5 minuta. Tijekom ove faze, zaslon prikazuje,,PRE-HEAT" (PREDGRIJAVANJE).

Za pocetak kuhanja s drugom kosarom ponovite korake 3i4.

Ako Zelite promijeniti program za koSaru 1 nakon postavljanja koSare 2, pritisnite tipku, 1" za ulazak u nacin uredivanja, a zatim pritisnite, Start" za pokretanje
oba.

Nacin sinkronizacije dviju kosara (MATCH COOK)

Za ulazak u nacin rada,,MATCH COOK" (sinkronizirano kuhanje) , ukljucite uredaj i odaberite koSaru, a zatim pritisnite qumb MATCH COOK: qumbi ce poceti
treptati.

U ovom nacinu rada mozete odabrati samo isti izbornik za obje koSare. koSare. Panovno pritisnite MATCH (00K za otkazivanje.

Nakon 3to je izbornik postavljen, oba zaslona prikazivat e isto vrijeme i temperaturu, koje je moguce podesiti zajedno.

Ako tijekom kuhanja uklonite jednu od dvije koSare, odgovarajuci zaslon prikazat ce, OPEN’, a druga koSara ce se pauzirati. Ponovno umetnite koSaru unutar 2
minute za nastavak kuhanja. U suprotnom, nacin rada deaktivira se i samo Ce neizvucena koSara nastaviti s radom.

Nacin simultanog zavrietka (SYNC FINISH)
Ovaj nacin rada omogucuje vam kuhanje razlicite hrane u dvije koSare postavljanjem razlicitih programa, ali osiguravajuci da kuhanje zavrsava u sto vrijeme za
obje. Posebno je korisno kada Zelite posluZiti cijeli obrok istovremeno, cak i ako su vremena kuhanja razlicita.

Kako aktivirati funkciju SYNC FINISH:

1.Pritisnite qumb koji odgovara prvoj koSari i odaberite Zeljeni program kuhanja.

2.Ponovite isti postupak za drugu ko3aru, po potrehi odaberite drugi program.

3.Nakon 3to su oba programa postavljena, pritisnite tipku, SYNC": tipka ce poceti treptati kako bi naznacila da je nacin rada Simultani zavrietak aktivan.
4.Tapocnite kuhanje kao i obicno: uredaj e automatski izracunati kada pokrenuti svaku kosaru kako bi obje zavsile istovremeno.

Napomena: ako dva odabrana programa imaju vrlo razlicito trajanje, jedna od dvije koSare pocet ce kuhati kasnije od druge, ali ukupno vrijeme bit ce sinkroni-
zirano kako bi se osigurao istovremeni zavrsetak.

Kosara s najduljim vremenom prva Ce zapodeti s kuhanjem, dok ce se na zaslonu druge ko3are prikazivati,HOLD" (zadrzavanje).

Kada je preostalo vrijeme obje koSare jednako, i druga koSara ce se pokrenuti, a LED lampica HOLD e se ugasiti.

Ako je u nacinu rada HOLD postavljeno vrijeme vece od vremena druge kosare ili ako je vrijeme aktivne koSare smanjeno ispod vremena HOLD, istovremeni
zavretak se deaktivira. Ponovno, ako uklonite jednu od dvije ko3are, na zaslonu Ce se prikazati, OPEN" (otvoreno), a druga se zaustavlja. Panovno je umetnite
unutar 2 minute da biste nastavili kuhati, inace Ce se program nastaviti samo s preostalom kosarom.

Funkcija podsjetnika za okretanje hrane
Podsjetnik za okretanje hrane oglasava se na dvije trecine ukupnog vremena rada s 5 zvucnih signala. Napomena: Ne aktivira se samo za funkdije, kolac’, pizza”
i, susenje”.

Funkcija unutamjeg svjetla
Dodimite qumb za svjetlo jednom: svjetlo se pali i simbol treperi.
Ponovno dodirnite za iskljucivanje. Svjetlo se automatski iskljucuje nakon 60 sekundi ako se nista ne dodirne. Ista funkcija vrijedi za obje kosare.

Pauza / Nastavak tijekom kuhanja

Tijekom kuhanja moZete pauzirati pritiskom na Start/Pauza.

Ako nije odabrana odredena kosarica, obje ce se kosare pauzirati.

Za pauziranje samo jedne od dvije koSare odaberite Zeljenu koaricu odgovarajucim qumbom, a zatim pritisnite Pauza.
Tijekom pauze, na zaslonu se izmjenjuju temperatura i preostalo vrijeme.

Prisilno gasenje

Tijekom rada pritisnite i drZite qumb za ukljucivanje/iskljucivanje 2 sekunde.

Zujalica Ce se oglasiti jednom, na zaslonu e se 5 puta zatreperiti “OFF, a zatim ce se pojaviti"-—-".
Ventilator ce se iskljuciti nakon 60 sekundi.
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Promijenite vrijeme i temperaturu tijekom kuhanja

Za promjenu parametara dok obje koSare rade, prvo odaberite Zeljenu koSaru.

Kada LED broj koSare treperi, pritisnite tipku,VRUEME / TEMPERATURA" i zatim podesite pomocu,,+"ili,~"

Ako se nista ne pritisne unutar 5 sekundi, zaslon se vraca na naizmjenicni prikaz vremena i temperature. Tijekom predgrijavanja ne moZete izravno mijenjati
parametre: prvo pritisnite Start/Pauza, zatim odaberite ko3aru i tek onda pritisnite tipke za promjenu.

Akusticni signali

Programi ukljucuju fazu predgrijavanja od 3-5 minuta. Nakon predgrijavanja, zujalica se oglasava 5 puta i pojavljuje se poruka, Dodajte hranu . Nakon doda-
vanja, kuhanje se nastavlja. .

Na kraju programa, zujalica se ponovno oglasava 5 puta, zaslon prikazuje,ISKLIUCENO” 5 puta, zatim,,--—-"iindikator se gasi.

Ilzlaz iz nacina izhomika
Prilikom odabira izbornika, mozete izaci iz nacina rada dugim pritiskom na gumb koSarice 1ili 2.

Funkcija memorije

Ako se prekine napajanje, sustav pamti tocnu tocku i nastavija od tamo kada se ponovno ukljuci.

Ako se kosara izvadi tijekom kuhanja, njezino ponovno umetanje automatski ponovno pokrece odbrojavanje. Medutim, ako je pauzirano tipkom , prilikom
ponovnog umetanja morate pritisnuti Start/Pauza za nastavak.

Postavke
Sljedeca tablica pomodi ¢e vam u odabiru osnovnih parametara za razlicite sastojke.

Napomena:

Imajte na umu da su ove vrijednosti okvime. Buduci da se sastojci mogu razlikovati po podrijetlu, velicini, obliku i marki, nije moguce jamditi univerzalne
optimalne postavke. Zahvaljujuci tehnologiji Rapid Air, zrak unutar uredaja se trenutno zagrijava. Kratkim uklanjanjem koare tijekom kuhanja vrucim zrakom,
proces je prakticki nesmetan.

Korisni savjeti

+Manji sastojci obicno zahtijevaju nesto krace vrijeme kuhanja od vecih.

+Vleca kolicina sastojaka kuha se malo duze, dok se manja kolicina brZe kuha.

+Protresanje manjih sastojaka na pola kuhanja pomaze u ravnomjernom kuhanju i sprjecava neravnomjerno przenje.
+Dodavanje malo ulja svjezem krumpiru prije kuhanja ucinit ce ga hrskavijim.

Kuhajte unutar nekoliko minuta nakon dodavanja ulja.

+Ne koristite pretjerano masne sastojke (npr. kobasice) u fritezi na vruci zrak.

«Grickalice koje se pripremaju u pecnici mogu se kuhati i u fritezi na vruci zrak.

|dealna kolicina ipsa za hrskavi rezultat je 400 grama.

+[a brzu i jednostavnu pripremu punjenih grickalica koristite gotovu tjesteninu.

Unaprijed pakirana tjestenina takoder zahtijeva manje vremena kuhanja od domace tjestenine.

+Ako Zelite ispeci kolac il ki, ili delikatnuili punjenu hranu, u koSaru friteze moZete staviti lim za pecenje ili posudu za pecenje.
+Friteza na vruci zrak moze se koristiti i za podgrijavanje ve¢ kuhane hrane.

Za podgrijavanje postavite temperaturu na 150 °Cdo 10 minuta.
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Tablica postavki kuhanja

Funkdija Mir:maks Vri!'eme Temperatura !’odesivi vrfamenski Podesivi raspon
koli¢ina (g) (min) (°c) interval (min) temperature (°C)
Smrznuti
pomfrit 100-400 23 200 1-60 50-200
Riba 100-400 18 godina 200 1-60 50-200
Skampi 100-400 20 180 1-60 50-200
Odrezak 100-400 20 180 1-60 50-200
Pizza 100-400 15 170 1-60 50-200
Torta 100-400 30 160 1-60 50-200
Pileéi batak 100-400 20 200 1-60 50-200
Cijela piletina  1000-2000 40 200 1-60 50-200
Povrée 100-400 18 godina 160 1-60 50-200
Suho voce 100-400 360 60 15min—-24h 50-90
Odmrzavanje 100-400 13 50 1-60 50-90
Kikiriki 100-400 10 180 1-60 50-200
Suenje 100-400 15 80 1-60 50-200
(i3cenje

(cistite uredaj nakon svake upotrebe.
$ kosarom i rostiljem treba pazljivo postupati.
Ne koristite metalni kuhinjski pribor ili abrazivne materijale jer mogu oStetiti neprianjajuci premaz.

Postupak:

1.Iskljucite uredaj iz struje i ostavite ga da se potpuno ohladi.

Napomena: Za ubrzanje hladenja izvadite koSaru iz uredaja.

2.Vanjski dio uredaja ocistite vlaznom krpom.

3.0istite koSaru i rostilj vrucom vodom, malo tekucine za pranje posuda i neabrazivnom spuzvom.
Za tvrdokornu prijavstinu moZete koristiti blagi odmascivac.

Savjet:

Ako se u kosarici li na rostilju nakupi prljavitina ili ostaci, napunite kosaru vrucom vodom i deterdZentom, umetnite rostilj i ostavite da se namace otprilike 10
minuta.

4.0istite unutrasnjost uredaja vrucom vodom i neabrazivnom spuzvom.

5.0¢cistite grijaci element mekom cetkom kako histe uklonili ostatke hrane.

Ocuvanje
1.Iskljuite uredaj iz struje i pustite da se potpuno ohladi.
2.Prije skladiStenja uredaja provjerite jesu li svi dijelovi Cisti i potpuno suhi.
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rjeSavanje problema

Problem

Friteza na vrudi zrak se ne

ukljutuje.

Hrana izgleda nekuhano.

Hrana nije ravhomjerno
kuhana.

Priene grickalice nisu
hrskave.

Ne mogu pravilno
umetnuti ko3aru.

|1z uredaja izlazi bijeli dim.

Svjezi krumpiriéi nisu
ravnomjerno peceni.

Problem

SvjeZi €ips nije hrskav.
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Mogucéi uzrok

Uredaj nije spojen na napajanje.

Tajmer nije postavljen.

Kolitina sastojaka u ko3arici je
prevelika.

Pode$ena temperatura je
preniska.

Vrijeme kuhanja je prekratko.

Neke namirnice treba protresti
na pola kuhanja.

Koristena je vrsta tradicionalne
grickalice iz friteze.

U ko3arici ima previSe sastojaka.

Kosara nije pravilno postavljena.

Kuha se vrlo masna hrana.

Kosara sadri ostatke masnoce
od prethodne upotrebe.

Koristena je neodgovarajuca
vrsta krumpira.

Moguci uzrok
Krumpir nije bio dobro ispran.

Hrskavost ovisi o sadrzaju uljai
vode u krumpiru.

Otopina

Umetnite utikac u uzemljenu uti¢nicu.

Postavite timer na Zeljeno vrijeme kuhanja
kako biste pokrenuli uredaj.

Kuhajte manje porcije. Manje koli¢ine
osiguravaju ravnomjernije kuhanje.

Postavite viSu temperaturu (vidi odjeljak
"Postavke" u poglavlju "Upotreba uredaja").

Postavite dulje vrijeme (vidi odjeljak
"Postavke" u poglavlju "Koristenje uredaja").

Protresite sastojke (npr. krumpiri¢e) na pola
vremena. Pogledajte odjeljak "Postavke".

Koristite petene grickalice ili ih lagano
prematite uljem za hrskaviji rezultat.

Ne prekoracujte naznatenu MAX razinu.

Pritisnite ko3aru prema dolje dok ne ¢ujete
klik.

Visak masnoce moze uzrokovati dim. To ne
utjece na uredaj niti na konacni rezultat.

Nakon svake upotrebe temeljito olistite
ko3aru.

Koristite svjeZ, ¢vrst krumpir, koji je idealan za
prienje.

Otopina

Dobro isperite kako biste uklonili visak Skroba
s povrsine.

Dobro osusite Stapice od Cipsa prije
dodavanja ulja.

Krumpir nareZite tanje za dodatnu hrskavost.

Dodajte malu koli¢inu ulja kako biste pojacali
hrskavost.



NOTE:
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= Superficie calda

E - Superficie caliente
P - Superficie quente
GR - Zeot em@dvela
HR - Vruéa povriina

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anéppun nhekTpikoU kat NAekTPOVIKOD EEOTAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme
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=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AtopdoTe To eyyelpibio Tou Kelplot
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezzz

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranga

GR - Tnpeite T1¢ MPOEIGOMOIATEIS KAl TOUG KAVOVIOHOUG aoPaAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizado nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizaco e/ou a reciclagem dos materiais com os quais &
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpiévo cOpBONO K&doU aToppLUPGTWY LTIOBELKVUEL OTL TO TTPOIOV UTIOKELTAL 0 AVOKOKAWET. MLX TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emkivauvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAROV. Mot To AOyo auTd, To TIPOToV dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt TUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKEUN OTO TENOG TNG
Aetroupyung TwAG ™G € KATAANAG SLIPOpPOTIOIUEVE KEVTPX TUMOYAG YLX NAEKTPOVLKEG TUTKEVEG KXL NAEKTPO-TEXVIKGK armrOBANTA, 1 VOX
TNV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOIG VEKG TUTKEURG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodibaeL dwpedv, ot TrepimTuwon TN
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAGTA TIOV TTXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNNOYA YLo TV HeTEMeLTa TpowBnam ot
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAAEL OTIV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
™V uyela koL TpowBel TV emavapnatpoToinan 1 / ket avakOKAWOT TV LALKWY TIoL GTTaipT(Touy Tov eEomALap0. MapGvopn amoppuyn Tou
TIPOIOVTO OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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